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STUFA PELLET 
STAR 6.2

bordeaux bordeaux
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bianco

avorio

nero
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nero

Dim.(cm) B x H x P 45,5 x 95,0 x 45,0 
Potenza termica  2,2 kW-6 kW
Capacità serbatoio 15 Kg
Autonomia 13 h-40 h
Tubo uscita fumi Ø 80 mm
Peso 95 kg
Volume riscaldabile 125 m3

Dim.(cm) B x H x P 45,5 x 117,5 x 61,4 
Potenza termica  5,2 kW- 13,9 kW
Capacità serbatoio 20 Kg
Autonomia 7 h- 19 h
Tubo uscita fumi Ø 80 mm
Peso 115 kg
Volume riscaldabile 290 m3

Dim.(cm) B x H x P 52 × 117,1 × 56,3
Potenza termica  5,2 kW - 10,2 kW
Capacità serbatoio 22 Kg
Autonomia 10 h-21 h
Tubo uscita fumi Ø 80 mm
Peso 160 kg
Volume riscaldabile 215 m3

Dim.(cm) B x H x P     
57,7 x 72,1 x 49,5
Potenza termica 
2,6 kW - 6 kW
Capacità serbatoio 
18 Kg
Autonomia 
14 h - 33 h
Tubo uscita fumi 
Ø 80 mm
Peso 
130 kg
Volume riscaldabile 
125 m3

Rivestimento in acciaio
Cassetto cenere
Braciere in ghisa
Uscita fumi laterale e posteriore
5 livelli potenza
3 modalità di funzionamento
Doppia canalizzazione
Cronotermostato
Wi-fi opzionale

Finiture in acciaio verniciato
Braciere in ghisa
Programmazione giornaliera, 
settimanale, week-end
Funzione stand by, manuale e 
modulazione
Cassetto cenere estraibile
Sistema di pulizia vetro
Telecomando opzionale
App wi-fi opzionale

Finiture in acciaio verniciato
Braciere in ghisa
Programmazione giornaliera, 
settimanale, week-end
Funzione stand by, manuale e 
modulazione
Cassetto cenere estraibile
Sistema di pulizia vetro
Telecomando opzionale
App wi-fi opzionale

Rivestimento in acciaio
Casetto cenere
Braciere in ghisa
Uscita fumi laterale e posteriore
5 livelli potenza
3 modalità di funzionamento
1 canalizzazione
Cronotermostato
Wi-fi opzionale

Dim.(cm) B x H x P 45,4 x 99,9 x 47 
Potenza termica 2,9 kW-7,3 kW
Capacità serbatoio 15 Kg
Autonomia 9 h-23 h
Tubo uscita fumi Ø 80 mm
Peso 115 kg
Volume riscaldabile 175 m3

Dim.(cm) B x H x P 45 x 96 x 45 
Potenza termica 2,7 kW- 8,8 kW
Capacità serbatoio 15 Kg
Autonomia 8 h- 27 h
Tubo uscita fumi Ø 80 mm
Peso 75 kg
Volume riscaldabile 180 m3

Dim.(cm) B x H x P 45,5 x 109,5 x 61,4
Potenza termica  5,2 kW- 11,3 kW
Capacità serbatoio 20 Kg
Autonomia 9 h-19 h
Tubo uscita fumi Ø 80 mm
Peso 110 kg
Volume riscaldabile 240 m3

STUFA PELLET 
STAR 10.2

STUFA PELLET 
STAR 12.2

STUFA PELLET 
STAR 10.2 C

STUFA PELLET 
STAR 12.2 2C

STUFA PELLET 
AMBRA

STUFA PELLET 
ANASTASIA

STUFA PELLET 
STAR SLIM 8.3

STUFA 
LUMIERE

STUFA PELLET 
STAR 8.3

STUFA PELLET 
STAR SLIM 8.3 C

699,90 999,90799,90

FIORINA 74 METALLO
·resa 92,7%;
·braciere in ghisa;   
·kw 7,45 (N), kw 8,24 (E)m3 200;
·4 stelle 
· classe A+

FIORINA 
90 METALLO
disponibile: rosso - grigio
Capacità termica (min max.): 2,65 
kW 9,0 kW consumo (min max.) 
0,6 kg/h 2,0 kg/h volume idoneo 
della stanza: 240 M3. 
Tipo di carburante: 
pellet 6 mm. 
Autonomia (min max.): 
6,5 ore e 22 ore. 
Rendimento: 92,7%.
Modalità risparmio. 
Misure: 470 X 476 X 10996 mm. 
Peso: 91 kg.

FIORINA 
78 METALLO
Capacità del riscaldatore 
(min - max) kW 3,52 - 7,92
Efficienza termica (netta) 
nominale / ridotta % 90,62 / 94,39
Consumo orario (min - max) 
kg / h 0,77 - 1,80
Consumo elettrico 
(accensione - marcia) kW 0,3 - 0,1
Per ambienti fino a 
(volume massimo combinato)  m3 225
Livello di CO al 13% di O2
(nom / ridotto) *% 0,018 / 0,048

disponibile white

649,90

STUFA A PELLET 
TBH 570  
Potenza 7,4 kw / 170m³
Rendimento 92,70%
Combustibile Pellet
Consumo orario 0,6 - 1,7 kg/h

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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2019,90 2599,90 1699,90
Dim.(cm) B x H x P 58,8 x 79 x 45,2 
Potenza termica  4,1 kW- 9,6 kW
Capacità serbatoio 11 Kg
Autonomia 5 h- 13 h
Tubo uscita fumi Ø 80 mm
Peso 97 kg
Volume riscaldabile 205 m3

Dim.(cm) B x H x P  56,8 x 123,5 x 60,6 
Potenza termica 6,4 kW- 23,6 kW
Capacità serbatoio 32 Kg
Autonomia 7 h- 25 h
Tubo uscita fumi Ø 80 mm
Peso 200 kg
Volume riscaldabile 560 m3

Dim.(cm) B x H x P 52,4 x 109,8 x 55,7
Potenza termica 5,6 kW-13,4 kW
Capacità serbatoio 16 Kg
Autonomia 6 h-14 h
Tubo uscita fumi Ø 80 mm
Peso 160 kg
Volume riscaldabile 295 m3

STUFA PELLET 
RODI STEEL

STUFA PERLA 18 CAMINETTO 
A PELLET
VITTORIO

39,90

69,90

ASH-PIRO 12  
Aspiracenere con capacità 
serbatoio da 12 litri, potenza 
800W, rumorosità ≤ 78 DbA, 
aspirazione 1.4M³/MIN 
equivalenti a ≥16KPA;  cavo 
alimentazione da 1,5 metri, 
tubo in metallo da 1 metro, 
becco in alluminio da 15 
cm, funzione soffiante. 
Filtro in panno lavabile

ASH-PIRO 20 
Aspiracenere con capacità 
serbatoio da 20 litri, potenza 
1200W, rumorosità ≤ 78 DbA, 
aspirazione 1.7M³/MIN equi-
valenti a ≥18KPA;  cavo ali-
mentazione da 1,5 metri, tubo 
in metallo da 1 metro, becco 
in alluminio da 23 cm, funzio-
ne soffiante. Filtro in panno 
lavabile + Filtro HEPA lavabi-
le, funzione scuotifiltro, inter-
ruttore di sicurezza motore.

29,90

44,90

ASPIRACENERE  
QLIMA ASZ 1010                                             
· cavo 1,5mt                                                       
· 12 lt 
· 600 Watt

ASPIRACENERE  
QLIMA ASZ 1020                                                          
· cavo 3 mt                                                           
· 20 lt 
· 1200 Watt

6,50

1,50

4,90

2,50

6,50

2,902,90 4,90

Sticks 
Accendifuoco 
550 gr.

Fiammiferi 
Camino 
10 cm 50 pz

Accendifuoco 
liquido 
1lt 
TUTTO FUOCO

Accendifuoco 
ecologico 
96 cubetti 

Fiammiferi 
17 cm 
40 pz

Gel 
Accendifuoco 
1lt 
TUTTO FUOCO

Duofiamm 
24 Accendifuoco 
a Fiammifero 

Accendifuoco 
32 Riccioli 
di legna

4,503,90

Accendifuoco 
legna/
carbonella 
RHUTTEN 750ml

Fuliggi 
stop 
RHUTTEN 
750ml

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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99,90

34,50

199,00159,00

229,00

STUFA A 
COMBUSTIBILE  
QLIMA 
R 4224 S TC 
· kw 2,40 
· black

CAMINETTO 
DECOR A 
BIOETANOLO 
QLIMA FFB017 
· serbatoio 250ml 

STUFA A 
COMBUSTIBILE 
ELETTRONICA  
QLIMA LASER 
SRE 3631 TC-2

STUFA A 
COMBUSTIBILE 
ELETTRONICA 
TECTRO LASER 
SRE 1330 TC-2 
· made in japan
· Per ambienti fino a 
120 m3
· Potenza termica 
nominale: 3 kW
· Pannello: in acciaio
·Peso:8,1kg · Altezza: 
42,9 cmLarghezza:37,1 
cmProfondità:29,4 cm

STUFA A 
COMBUSTIBILE 
ELETTRONICA 
QLIMA  LASER 
SRE 3531 TC-2

Capacità di risc. (W) min1080
Capacità di risc. (W) max3100
Per ambienti fino a (m3) min50
Per amb. fino a (m3) max120
Consumo accensione (W)335
Consumo min (W) 78
Consumo max (W)123

Capacità di risc. (W) min1080
Capacità di risc.(W) max3100
Per ambienti fino a (m3) min50
Per ambienti fino a (m3) max120
Consumo accensione (W)335
Consumo min (W).78
Consumo max. (W)123
Tempo risc. (h) min15,5

79,90

169,00

129,00

229,00

329,90 469,90

44,90599,90

399,00

229,00

STUFA KERO 241  
2.2 KW
· consumo 0,25 l/h, 
· autonomia max +/- 16 h
· capacità serbatoio 3,8L
· dim. cm h39,5*34*34,5
· peso kg 6.3
· ideale per 80 m3
· sistema spegn.rapido
· disp. antirabaltamento
· 2 anni garanzia

STUFA KERO 
SRE 301  3 KW
· consumo max 0,32 l/h
· autonomia max +/- 54 h
· capacità serbatoio 4,4L
· dim. cm h41,5*30*40
· peso kg 8.6
· ideale per 120 m3
· tasto child lock
· dispositivo air sensor
· tasto eco/save
· rilevatore CO/O2
· timer elettronico24h
· disp.antiribaltamento 
· funzione cleaning

STUFA CORONA 
RX2485 2,4KW 
· ideale per 90mc
· consumo 208g/h0,23l/h
· capacità serbatoio 4l
· autonomia max+/-17 h 
· dimensioni h47*45*31 
· peso 7,3kg
· tripla camera di combustione 
· sistema di spegn.rapido
· sistema antiodore
· disp.antiribaltamento
· made in japan 
· garanzia 4 anni

STUFA INVERTER 
3026 ELETTRONICA 
VENTILATA 3KW
· consumo max0,31l/h
· autonomia max +/-59h
· capacità serbatoio 5l
· dim. h45*40*30
· peso 9,5kg
· ideale per 120mc
· termostato elettronica
· timer elettronico 24h 
· dis.antiribaltamento
· autodiagnosi
· 4 anni di garanzia 
·  

STUFA A BIOETANOLO 
RUBY MINI SMART 
STATICA BIANCA 2,3KW
· consumo 0,30l/h
· autonomia max +/-6h
· capacità serbatoio 1,5l
· dim. cm h 48*47*36
· peso 14,5kg 
· ideale per 70mc
· bruciatore regolabile 
· piedini regolabili
· pompa di travaso manuale
· 2 anni di garanzia
· prodotto certificato 
  en16647:2016

STUFA A BIOETANOLO 
RUBY SMART 
VENTILATA 
BORDEAUX  2.3 KW
· consumo 0,30 l/h
· autonomia max +/-6 h
· capacità serbatoio 1.5l
 · dim cm h52,5*36*47
· peso kg 17
· ideale per 70 m3
· bruciatore regolabile 
· piedini regolabili
· pompa travaso manuale
· 2 anni garanzia 
· prodotto certificato 
  en16647:2016.

BIOCAMINO 
PALINURO BIANCO 
da tavolo, 0.5 KW
· struttura in acciaio 
  verniciato e vetro
· bruciatore da 250ml con
  fibra ceramica e coperchio
  di chiusura fiamma
· dim.cm h26,7*
  diametro 16
· peso kg 1.7
·  2 anni di garanzia. 
·  prodotto certificato
   en16647:2016

STUFA A BIOETANOLO 
RUBY ELEGANCE 
VENTILATA BORDEAUX  
3 KW
· consumo 0,32 l/h
· autonomia max +/-7 h
· capacità serbatoio 2l
· dim. cm h75*36*47
· peso kg 22,5
· ideale per 100 m3
· ventilata a tre velocita’
· bruciatore regolabile 
· piedini regolabili
· 2 anni garanzia
· prodotto certificato en16647:2016

STUFA TOSAI SRE 
4600  4.6 KW 
· consumo max 0,46 l/h
· autonomia max +/- 65 h
· capacità serbatoio 7,1L
· dim cm h46*31*50
· peso kg 13.3
· ideale per 185 m3
· tasto child lock
· dispositivo air sensor
· tasto eco/save
· rilevatore CO/O2
· timer elettronico 24h
· disp.antiribaltamento
· autodiagnosi
· regolazione altitudine

STUFA A BIOETANOLO 
MINIRUBY 
BORDEAUX  2.3 KW
· consumo 0,30 l/h
· autonomia max +/-6 h
· capacità serbatoio 1.5l
· dim. cm h48,5*31*45
· peso kg 15.5
· ideale per 70 m3
· bruciatore regolabile 
  con fibra ceramica
· piedini regolabili
· 2 anni garanzia
· prodotto certificato
  en16647:2016

nerobianco

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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COMBUSTIBILE BIOCAMINI

46,90

49,90 52,90 54,90

COMBUSTIBILE 
QLIMA SENSE 
TANICA 20 LT

COMBUSTIBILE 
QLIMA EXTRA 
TANICA 20 LT

COMBUSTIBILE 
QLIMA PURE 
TANICA 20 LT

COMBUSTIBILE 
QLIMA KRISTAL 
TANICA 20 LT

169,00

429,00189,00

89,0069,00 BIOCAMINO PADOVA DA PARETE 2 KW struttura 
in acciaio verniciato, bruciatore da 1,5L regolabile in fibra ceramica, 
vetro temperato di protezione, dimensioni cm h47*17*70, peso 
kg 11,  2 anni di garanzia. PRODOTTO CERTIFICATO EN16647:2016

BIOCAMINO UDINE 
BIANCO 
· da pavimento 2,5 kw
· struttura in legno
· bruciatore regolabile da 1,8l con fibra ceramica
· focolare in acciaio
· dimensioni cm h88*30*92
· peso kg 31
· 2 anni di garanzia
· prodotto certificato en16647:2016.

BIOCAMINO DA 
INCASSO INSERTO
2KW 
· bruciatore removibile e 
   reg. con fibro ceramica 1,5l
· struttura in acciaio
  veriniciato
· sistema di installazione 
  ad incasso
· peso 13,5kg
· 2 anni di garanzia
· prodotto certificato 
  en16647:2016

BIOCAMINO ELBA 
NERO DA TAVOLO
0.8 KW
· struttura in acciaio 
verniciato
· bruciatore da 700ml con 
fibra ceramica e coperchio di 
chiusura fiamma
· dim.cm h30,5*diametro 15
· peso kg 2.5
· 2 anni di garanzia
· prodotto certificato 
  en16647:2016

BIOCAMINO AOSTA 
NERO DA TAVOLO
0.8 KW
· struttura in acciaio verniciato
· 4 vetri temperati di protezione
· bruciatore da 400ml con fibra
  ceramica e coperchio di 
  chiusura fiamma
· dim.cm h35*15*15
· peso kg 4
· 2 anni di garanzia
· prodotto certificato 
  en16647:2016

49,90

42,9019,90

44,90

2,90
PETROPUR PLUS
inodore. Tenore in 
aromatici praticamente 
nullo. Ottimo per tutte 
le stufe portatili a 
combustibile liquido. 
Combustione senza fumo 
e inodore. La particolare 
formulazione garantisce 
un’ ottima resa della stufa 
ed evita la formazione di 
incrostazioni  e riduce al 
minimo la manutenzione.

BIOETANOLO
ETHALINE 1L 
Adatto per tutte le stufe a bioetanolo 
e biocami -Formato da 1lt comodo 
e maneggevole- Combustibile na-
turale derivato dalla fermentazione 
delle biomasse, estremamente 
puro, etanolo >96% Vol super qua-
lità - sviluppa una fiamma calda 
e gradevole - accensione rapida 
- combustione senza fumo e senza 
odore - ecologico e non inquinante

PETROPUR 
PLATINUM
Estremamente purissimo 
incolore ed inodore. 
Garantisce massima 
qualità della fiamma e 
altissima resa calorica. 
Tenore in aromatici 
assenti. Combustione 
senza fumo e senza odore.

PETROPUR 
TOP
E’ un prodotto economico 
che mantiene comunque 
gli alti standard di qualità. 
Tenore in aromatici ridotto. 
Ottimo per tutte le stufe 
portatili a combustibile 
liquido. Combustione senza 
fumo. Stabilità di fiamma.

BIOETANOLO 
ETHALINE 10L 
Adatto per tutte le stufe a bioe-
tanolo e biocami - Combustibile 
naturale derivato dalla fermen-
tazione delle biomasse, estre-
mamente puro, etanolo >96% 
Vol super qualità - sviluppa una 
fiamma calda e gradevole - ac-
censione rapida - combustione 
senza fumo e senza odore 
- ecologico e non inquinante

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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DAPHNE  
RISCALDAMENTO
fibra carbonio ip55

Riscaldatore per esterno in fibra di carbonio. 
Design stylish per le ture serate all'aperto. 
Calore immediato, diffuso per irraggiamento. 
Protezione IP55 ideale per l'ultilizzo all'aperto. 
Applicazione a parete. Colore Nero / Silver

STUFA AL 
QUARZO 800W
2 elementi da 
400 - 800W - colore 
grigio - maniglia per 
il trasporto

STUFA 
ALOGENA 3 
ELEMENTI 
1200W
3 elementi da 
400-800-1200W 
- interruttore 
di sicurezza 
antiribaltamento

STUFA A GAS 
INFRAROSSI
· gas gpl
· nera 
· 4,2kw 
· 3 piastre 
· bombola 15kg
· non è munita di 
  kit regolatore

STUFA A GAS 
INFRAROSSI 
ROSSA
· gas gpl 
· rossa -
· 4,2kw 
· 3 piastre 
· bombola 15kg
· non è munita di 
  kit regolatore

PATIO HEATER 
NERO
potenza 5-13Kw - capacità 
bombola 15Kg.  ( diam. 
34 cm - alt. 69 cm 
) - consumo massimo 
GPL 0,45-0,87 Kg/h - 
Superficie coperta minima 
20 mq. - accensione 
piezoelettrica - protezioni 
anti ribaltamento/
sollevamento - dotato di 
ruote e kit per fissaggio 
al pavimento - altezza 
222 cm.

Potenza termica nominale 13 
Kw, combustibile gas GPL, 
colore nero, consumo max 0,982 
kg/H, capacità bombola 15 kg 
accensione a piezoelettrico, 3 
regolazioni di potenza, sensore 
anti-ribaltamento, dimensioni 
H 2210x400x400 mm , parasole 
810x810 mm, peso 15 kg, vano 
porta bombola in sicurezza, ruote 
in dotazione.

PATIO HEATER SILVER 
potenza 5-13Kw - capacità 
bombola 15Kg.  ( diam. 
34 cm - alt. 69 cm 
) - consumo massimo GPL 
0,45-0,87 Kg/h - Superficie 
coperta minima 20 mq. - 
accensione piezoelettrica 
- protezioni anti 
ribaltamento/sollevamento 
- dotato di ruote e kit per 
fissaggio al pavimento - 
altezza 222 cm.

disponibile
SILVER
€ 139,90

STUFA A GAS DA ESTERNO 
QLIMA PGU 2013 NERO
disponibile: bianco nero

STUFA A GAS 
DA INTERNO 
QLIMA GH 
959 RF
VENTILATA 
· kw 4,10+1,80 
· m3 195
· colore grey

STUFA A
GAS QLIMA 
GH 2042 R  
· kw 4,20 
· m3 85

STUFA A GAS 
· raggi infrarossi
· struttura in acciaio 
  verniciato
· vano porta bombola 
 15Kg 
· alimentazione gpl
· 3 potenze
  1400/2800/4200
· 4 rotelle 
· trasportabile
· regolatore incluso

STUFA AL QUARZO 120W 2 livelli di 
potenza 600 - 1200W - interruttore a tirante 
- supporto murale con 4 regolazioni - kit 
montaggio incluso - classe dic protezione IP24

HALO 12 
 Stufa alogena a 
3 candele, per un 
veloce irradiamento 
di calore e bassi 
consumi. L’oscillazione 
e 3 temperature 
selezonabili 
separatamente 
permettono una 
gestione personalizzata 
del caldo. Potenza 
1200 W. Sicurezza 
antiribaltamento.

FLEXO 
Stufa quarzo da 
terra, riscalda per 
irraggiamento. 
Economica, 
veloce e per uso 
personale in 
piccoli ambienti. 
Ripiegabile, 
dall’ingombro 
minimo. 
Potenza 800W.

HANNA GREEN stufa 
infrarossi
tre livelli di potenza termica, da 
1,3 kw (min.) a 4,1 kw (max.) - in 
dotazione, regolatore di pressione 
e tubo gas certificati imq 
conformi alle regolamentazioni 
- nazionali per collegamento alla 
bombola gpl - vano posteriore per 
bombola fino a 15 kg

disponibile RED

7,9013,90

69,90 73,90

129,00139,00139,00

119,00

109,00

129,90

19,9022,90

10,90

79,90

69,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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STUFA CON 
ELEMENTI AL 
CARBONIO 900W
2 livelli 450 
-900W - oscillante 
- interruttore 
di sicurezza 
antiribaltamento

RADIATORE AD 
OLIO 7 ELEMENTI
2 livelli di potenza 
900 - 1500W - 
termostato - colore 
nero - dispositivo 
antiribaltamento

RADIATORE AD 
OLIO 9 ELEMENTI
2 livelli di potenza 
1200 - 2000W - 
termostato - colore 
nero - dispositivo 
antiribaltamento

RADIATORE 
AD OLIO 11 
ELEMENTI
2 livelli di potenza 
1500 - 2000W - 
termostato - colore 
nero - dispositivo 
antiribaltamento

RADIATORE 
AD OLIO 9 
ELEMENTI 
3 livelli di potenza 
800 - 1200 - 2000W 
- termoventilato 
con timer - 
termostato e 
timer - dispositivo 
antiribaltamento

PANNELLO 
RISCALDANTE AD 
INFRAROSSI 425W
pitturabile - pannello 
riscaldante ad infrarossi 
- termostato regolabile - 
timer settimanale - sensore 
di rilevamento temperatura 
ambientale - dotato di 2 
termostati di protezione 
antisurriscaldamento - 
utilizzabie anche a terra 
con i 2 piedini in dotazione

STUFA A 
PARABOLA IN 
CARBONIO 900W
2 livelli di potenza 
450 - 900W - base 
oscillante - maniglia 
- protezione 
antisurriscaldamento 
- interruttore 
di sicurezza 
antiribaltamento

CURVY 9 
Radiatore ad olio con 
9 elementi riscaldanti, 
potenza 2000W, 3 
temperature, sicurezza 
surriscaldamento 
e antiribaltamento, 
termostato temperatura 
ambiente, dotato di 
ruote per spostarlo 
praticamente e 
avvolgicavo. Colore 
panna con inserti di 
color grigio.

CURVY 7
 Radiatore ad olio con 
7 elementi riscaldanti, 
potenza 1500W, 3 
temperature, sicurezza 
surriscaldamento 
e antiribaltamento, 
termostato temperatura 
ambiente, dotato di 
ruote per spostarlo 
praticamente e 
avvolgicavo. Colore 
panna con inserti di 
color grigio.

TIZZO 
Stufa al carbonio. Le 
lampade infrarosse in fibra 
di carbonio permettono di 
riscaldare con un beneficio 
immediato. 
Altissima efficienza di 
riscaldamento con bassi 
consumi. Potenza 900 W. 
Oscillazione automatica.

CURVY 11 
Radiatore ad olio con 
11 elementi riscaldanti, 
potenza 2500W, 3 
temperature, sicurezza 
surriscaldamento 
e antiribaltamento, 
termostato temperatura 
ambiente, dotato di 
ruote per spostarlo 
praticamente e 
avvolgicavo. Colore 
panna con inserti di 
color grigio.

STUFA CON 
ELEMENTI AL 
CARBONIO 
1200W
2 livelli 600 
-1200W - 
oscillante 
- interruttore 
di sicurezza 
antiribaltamento

SECRET 9 
radiatore olio
Radiatore ad olio minerale 
diatermico
Riscalda in modo naturale e 
silenzioso- 9 / 11 elementi
Controllo di potenza (3 livelli)
Termostato ambiente regolabile
Consumo Max: 2000W (secret 9) 
2500W- Led funzionamento
Protezione anti-surriscaldamento
Protezione anti-ribaltamento
Leggerissimo da trasportare
Comodo avvolgicavo

DIANA  RISCALDAMENTO
fibra carbonio ip55
Riscaldatore per esterno 
free-standing; resistenza in 
fibra di carbonio di lunga durata; 
calore immediato, diffuso per 
irraggiamento 
Protezione IP55: ideale per utilizzo 
all'aperto . Design stylish, corpo in 
metallo verniciato silver 
Massimo consumo: 2000W; altezza 
regolabile: 180-208 cm 
Facile assemblaggio; inclinazione e 
orientamento regolabili; inclinazione 
e orientamento regolabili

AMBIENT 
stufa fibra carbonio
Modalità di riscaldamento: 
ECO / COMFORT- Modalità di 
riscaldamento / livelli di potenza: 2
Volume riscaldabile: 40 m3
Tensione di alimentazione: 230/1/50 
V/F/Hz- Potenza assorbita (min/
max): 500 / 1.000 W- Dimensioni (a 
x l x p): 700 x 380 x 250 mm
Peso netto: 2,5 kg- Resistenze in 
fibra di carbonio (numero): 2
Rotazione automatica: sì
Dispositivo anti-ribaltamento: sì
Dispositivo anti-surriscaldamento: sì

29,90

39,90

44,90

55,99

57,90 49,90

39,90

59,90

49,90

39,90

69,90

34,90

54,90

126,90

36,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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TERMOVENTILATORE 
DA BAGNO 2000W
2 livelli di potenza 
1000-2000W - termostato 
- funzione aria fredda - 
LED indicatore di funzione 
- con maniglia

TERMOVENTILATORE 
2000W IP21
2 livelli di potenza 
1000-2000W - termostato 
- protezione IP21 - timer 
24h - sistema di protezione 
antisurriscaldamento 
- pratica maniglia e 
avvolgicavo

TERMOVENTILATORE 
CERAMICO 
OSCILLANTE 1500W
2 livelli di potenza 
750/1500W - LED indicatore 
di funzione - protezione 
antisurriscaldamento - 
interruttore di sicurezza 
antiribaltamento 
- termostato regolabile - 
colore bianco

TERMOVENTILATORE 2000W
2 livelli di potenza 1000-2000W - 
termostato regolabile - funzione aria 
fredda - LED indicatore di funzione

TERMOVENTILATORE 
2 IN 1
2 livelli di potenza 1000-
2000W - turboventilazione 
omnidirezionale - 
termostato regolabile

TERMOVENTILATORE 
OSCILLANTE DA 
BAGNO 2000W
2 livelli di potenza 
1000-2000W - termostato 
- funzione aria fredda - LED 
indicatore di funzione 
- sistema di protezione 
antisurriscaldamento

TERMOCONVETTORE 
ELETTRICO PORTATILE 
CERAMICO 500W
colore bianco - attacco spina 
girevole - display digitale 
della temperatura - On/Off 
con timer programmabile 
a 12 ore - protezione 
antisurriscaldamwnto

TEPO 
Termoventilatore a 
filo con maniglia, 2 
livelli di potenza: eco 
e comfort, termostato 
temperatura ambiente, 
indicatore luminoso 
di funzionamento, 
sicurezza 
surriscaldamento. 
Altezza 28 cm. Potenza 
2000 W. Bi color bianco 
con inserti balena.

TEPO SWING 
Termoventilatore a filo, 
2 livelli di potenza: eco 
e comfort, termostato 
temperatura ambiente, 
indicatore luminoso 
di funzionamento, 
sicurezza 
surriscaldamento. 
Altezza 30 cm. Potenza 
2000 W. Bi color 
bianco con inserti 
balena

CERO SWING
Termoventilatore 
ceramico compatto 
con oscillazione, due 
livelli di potenza: eco 
e comfort, termostato 
ambiente, sicurezza 
surriscaldamento 
e antiribaltamento. 
Altezza 21 cm. Potenza 
1500 W. Colore nero 
silver. 

TEPO TIME 
Termoventilatore 
verticale con 
programmatore 
giornaliero 24H, due 
livelli di potenza: eco 
e comfort, termostato 
per la temperatura 
ambiente. Led 
indicatore on off. 
Altezza 30 cm. Potenza 
2000 W. Bi color 
bianco/balena

CERO 
Termoventilatore 
ceramico compatto 
con due livelli di 
potenza: eco e 
comfort, termostato 
ambiente, sicurezza 
surriscaldamento 
e antiribaltamento. 
Altezza 21 cm. 
Potenza 1500 W. 
Colore nero silver. 

CAMINETTO 
ELETTRICO 2000W
2 livelli di potenza 1000 
- 2000W - protezione 
antisurriscaldamento - 
effetto fiamma accesa 
indipendentemente

CAMINETTO 
ELETTRICO 
PICCOLO 2000W
2 livelli di potenza 1000 
- 2000W - protezione 
antisurriscaldamento - 
effetto fiamma accesa 
indipendentemente

CAMINETTO 
ELETTRICO 
CERAMICO 
OSCILLANTE 
1500W
2 livelli di potenza 
750-1500W - protezione 
antisurriscaldamento 
- termostato per 
il controllo della 
temperatura - protezione 
antiribaltamento

11,90

29,90

19,9016,90

12,90

29,90

16,90

14,90

21,90

29,90

21,90 24,90

59,9049,90 49,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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TORRETTA 
CERAMICA 
OSCILLANTE
2 livelli di potenza 
1000-2000W 
- colore nero 
con inserti 
rossi - funzione 
antiribaltamento 
- termostato 
regolabile

TORRETTA 
CEFRAMICA 
OSCILLANTE 
2 livelli di potenza 
1000-2000W - con 
telecomando 
- display LED 
con temperatura 
ambientale - timer 
7,5h - interruttore 
di sicurezza 
antiribaltamento 
- dispositivo 
antisurriscaldamento

MOOD  
Termoventilatore Ceramica
Timer di accensione e spegnimento 
settabile (1-12 ore)
Regolazione intelligente potenza di 
riscaldamento (ECO power)
Display digitale, simboli a LED arancioni
Telecomando slim utilizzabile fino a 6 
m di distanza. Oscillazione orizzontale 
automatica di 90°
Termostato digitale (5-35°C)
Min./Max. consumo elettrico: 
1300/2000W
Meno di 1,5W in stand-by
Doppia protezione elettronica

BEAT 
termoventilatore 
ceramica
Stufetta con 
elettroventola, 
Codice di protezione 
internazionale (IP): 
IP21. Opzioni di 
posizionamento: 
Pavimento, Colore del 
prodotto: Nero, Tipo di 
controllo: Manopola. 
Potenza termica: 2000 
W, Potenza termica 
(min): 1300 W, Adatto

BEAT 
termoventilatore 
ceramica
Stufetta con 
elettroventola, 
Codice di protezione 
internazionale (IP): 
IP21. Opzioni di 
posizionamento: 
Pavimento, Colore del 
prodotto: Nero, Tipo di 
controllo: Manopola. 
Potenza termica: 2000 
W, Potenza termica 
(min): 1300 W, Adatto

BOOGIE PLUS 
termoventilatore 
ceramica
ipologia elemento 
riscaldante: Ceramica. 
Adatto per: Interno, 
Colore del prodotto: 
Argento, Bianco, 
Tipo di controllo: 
Manopola. Potenza 
termica: 2000 W, 
Potenza termica (min): 
1000 W, Adatto per 
stanze fino a: 60 m³.

MIO 
termoventilatore 
persol
Termoventilatore ceramico 
personale da presa
Piccolo, pratico e versatile, 
da portare ovunque con sé
Ottimo per qualsiasi 
ambiente di piccola 
dimensione come cantine, 
garage o piccoli uffici
Temperatura regolabile 
(5-32C)
Spegnimento 
programmabile (1-12 ore)

ARKE 
TOWER 
termoventilatore ceramica
Termoventilatore ceramico digitale a 
torre dal design accattivante
Regolazione intelligente della 
potenza di riscaldamento (ECO 
power) in funzione della temperatura 
ambiente. Controllo digitale con 
simboli a LED- Ampio raggio di 
oscillazione (80°) e potente flusso 
d’aria: riscaldamento/ventilazione 
uniforme in ambiente
Timer di spegnimento (1-2-4-8 ore)

POP GREEN 
termoventilatore
Modalità di risc.: ECO / COMFORT
Potenza risc.(max): 2.000 W
Volume riscaldabile: 60 m3
Tensione di alimentazione: 
230/1/50 V/F/Hz
Potenza assorbita (min/max): 
1.000 / 2.000 W
Dimensioni: 210 x 220 x 135 mm
Peso netto: 1 kg
Ventilazione estiva: sì
Termostato manuale: sì
Doppio isolamento elettrico: sì
Anti-surriscaldamento: sì

POP CORAL
termoventilatore
Modalità di risc.: ECO / COMFORT
Potenza risc.(max): 2.000 W
Volume riscaldabile: 60 m3
Tensione di alimentazione: 
230/1/50 V/F/Hz
Potenza assorbita (min/max): 
1.000 / 2.000 W
Dimensioni: 210 x 220 x 135 mm
Peso netto: 1 kg
Ventilazione estiva: sì
Termostato manuale: sì
Doppio isolamento elettrico: sì
Anti-surriscaldamento: sì

KIRA 
termoventilatore
Termoventilatore tradizionale con 
resistenza a filo, disponibile in due 
versioni: azzurro/bianco e bianco/
nero; ha un design divertente e 
finiture curate nel dettaglio 
Kira ha due modalità di 
riscaldamento: Eco in cui potenza 
e consumo sono ridotti a soli 
1000 W per risparmiare energia, 
e Comfort in cui la potenza è al 
massimo, 2000 W 
Il termostato è regolabile

KIRA  ICE
termoventilatore
Termoventilatore tradizionale con 
resistenza a filo, disponibile in due 
versioni: azzurro/bianco e bianco/
nero; ha un design divertente e 
finiture curate nel dettaglio 
Kira ha due modalità di 
riscaldamento: Eco in cui potenza 
e consumo sono ridotti a soli 
1000 W per risparmiare energia, 
e Comfort in cui la potenza è al 
massimo, 2000 W 
Il termostato è regolabile

SCILLA RED
termoventilatore 
Design giocoso dalle linee 
arrotondate- Finitura matt- 2 
modalità di riscaldamento: ECO/
COMFORT- Ventilazione estiva- 
Termostato ambiente regolabile 
-Controllo automatico della 
temperatura- Min./max. consumo 
elettrico: 1000/2000W -Pratica 
maniglia integrata per il trasporto
Doppia protezione elettronica 
contro i rischi di surriscaldamento- 
Dispositivo di spegnimento 
automatico in caso di
 ribaltamento

SCILLA WHITE
termoventilatore 
Design giocoso dalle linee 
arrotondate- Finitura matt- 2 
modalità di riscaldamento: ECO/
COMFORT- Ventilazione estiva- 
Termostato ambiente regolabile 
-Controllo automatico della 
temperatura- Min./max. consumo 
elettrico: 1000/2000W -Pratica 
maniglia integrata per il trasporto
Doppia protezione elettronica 
contro i rischi di surriscaldamento- 
Dispositivo di spegnimento 
automatico in caso di
 ribaltamento

34,90

49,90

84,90 54,90 54,90

39,90

17,90 89,90

16,90 16,90 14,90

19,9019,9014,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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JAZZ T termoconvettore Adatto per Interno. Colore del prodotto Bianco. Maniglia(e) Si. 
Prestazione. Potenza termica (max) 2000 W. Potenza termica (min) 750 W
Adatto per stanze fino a 60 m� . Caratteristiche . Tipo Stufetta con elettroventola
Termostato regolabile Si. Numero di livelli energia 3 Timer Si. Interruttore integrato Si. Durata 
massima del timer 24 h - Arresto di sicurezza contro il surriscaldamento Si

JAZZ termoconvettore Adatto per: Interno, Opzioni di posizionamento: Pavimento, 
Colore del prodotto: Bianco. Potenza termica: 2000 W, Potenza termica (min): 
750 W, Adatto per stanze fino a: 60 m³. Tensione di ingresso AC: 220-240

MINIMAL  termoconvettore  digit.ip24
termoconvettore elettrico ultra-leggero e fasHion design IP24 – 
ideale per utilizzo in bagno -2 modalità di riscaldamento: ECO / 
COMFORT- Termostato digitale per la regolazione della -TeMperatura 
ambiente display a led discreto con comandi soft-touch -  Timer 
digitale di spegnimento 1-24h Telecomando slim Elemento riscaldante 
in alluminio Dispositivo di sicurezza contro il surriscaldamento

TERMOCONVETTORE DA PAVIMENTO 
2000W

TERMOCONVETTORE DA PAVIMENTO 
TURBOVENTILATO 2000W  3 livelli di potenza 
750-1250-2000W - temostato - appendibile a parete

TERMOCONVETTORE DA PAVIMENTO 
TURBOVENTILATO  E TIMER 2000W 
3 livelli di potenza 750-1250-2000W - termostato - appendibile a parete

TURBINE TIME
Termoconvettore con 
funzione turbo ventilato 
e programmatore 
giornaliero 24 H, per 
riscaldare rapidamente 
grandi ambienti. 3 
potenze selezionabili 
termostato temperatura 
ambiente, sicurezza 
surriscaldamento, 
indicatore luminoso 
di funzionamento, 
montaggio anche 
a muro. Potenza 
1800 W. Dimensioni 
L57xH45xP20. Colore 
grigio chiaro / scuro.

TURBINE 
 Termoconvettore 
con funzione turbo 
ventilato, per 
riscaldare rapidamente 
grandi ambienti. 3 
potenze selezionabili 
termostato temperatura 
ambiente, sicurezza 
surriscaldamento, 
indicatore luminoso 
di funzionamento, 
montaggio anche 
a muro. Potenza 
1800 W. Dimensioni 
L57xH45xP20. Colore 
grigio chiaro / scuro.

TERMOVENTILATORE 
INDUSTRIALE 3Kw
2 livelli di potenza 
1500-3000W - superficie 
riscaldante 30 mq. - grado 
di protezione IP24 - fusibile 
di sicurezza

CHIC SILVER  termoventilatore parete

Termoventilatore ceramico a parete con timer settimanale
Design ultrapiatto, pannello frontale in vetro temperato color silver
3 modalità di riscaldamento: ECO/COMFORT/ECO SMART
Ventilazione estiva Display a LED e telecomando sottile a infrarossi
Oscillazione automatica del flap e regolazione della temperatura ambiente

Termoventilatore ceramico a parete con timer settimanale
Design ultrapiatto, pannello frontale in vetro temperato color silver
3 modalità di riscaldamento: ECO/COMFORT/ECO SMART
Ventilazione estiva Display a LED e telecomando sottile a infrarossi
Oscillazione automatica del flap e regolazione della temperatura ambiente

CHIC WHITE termoventilatore  parete

TERMOCONVETTORE CERAMICO DA 
PARETE C/TELECOMANDO 2000W
2 livelli di potenza 1000-2000W - sistema di 
controllo manuale e con telecomando - timer 
24h - sistema antisurriscaldamento - termostato 
- rivelazione temperatura ambientale - timer 
settimanale

TERMOVENTILATORE CERAMICO DA 
PARETE 2000W
2 livelli di potenza 1000-2000W - protezione 
antisurriscaldamnto - rilevazione temoeratura 
ambientale - termostato timer 8 ore - alette 
oscillanti automatiche - display LED - funzione di 
rilevamento apertura finestra

PARETO MINI 
Termoventilatore ceramico murale. Lunghezza 
45 cm, display Led, Timer 7,5H, con 
telecomando. IP X2 waterproof. Potenza 2000W

Termoventilatore ceramico a parete con timer settimanale
Design ultrapiatto, pannello frontale in vetro temperato color silver
3 modalità di riscaldamento: ECO/COMFORT/ECO SMART
Ventilazione estiva Display a LED e telecomando sottile a infrarossi

CHIC WHITE termoventilatore  parete

34,90

39,90 69,90 19,90

29,90 39,90

39,90

34,90

49,90

56,9056,90

34,90 49,9044,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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ALICE BABE 
deumidificatore
Design lineare 
e dimensione 
contenuta
 Pannello di controllo 
molto intuitivo 
con LED
 funzionamento
 Deumidifica fino a 
11l/gg (32°C – 80% 
U.R.)
 ideale per ambienti 
fino a 12 m2

DRY COMPACT 21  
deumidificatore
Design lineare e dimensione contenuta
 Pannello di controllo molto intuitivo 
con LED funzionamento
 Deumidifica fino a 21l/gg (32°C – 80% 
U.R.); ideale per ambienti fino a 24 m2
 Filtro dell’aria sull’aspirazione, 
staccabile per la pulizia Allarme 
riempimento tanica
 Attacco rapido per scarico continuo 
condensa.  Serbatoio per la raccolta 
della condensa facilmente rimovibile

PLATINUM 21 EVO 
deumidificatore
Top design e materiali 
pregiati, finitura high-
gloss- Controllo digitale, 
display a LED per umidità 
ambiente e umidostato 
ad alta precisione. Livello 
di umidità regolabile (da 
30 a 80%) durante la
 modalità smart-quiet
 Timer di accensione/
spegnimento 24 ore

PLATINUM 41 EVO 
deumidificatore
Top design e materiali 
pregiati, finitura high-
gloss- Controllo digitale, 
display a LED per umidità 
ambiente e umidostato 
ad alta precisione. Livello 
di umidità regolabile (da 
30 a 80%) durante la
 modalità smart-quiet
 Timer di accensione/
spegnimento 24 ore

ALICE 13
deumidificatore 
Design elegante e minimal, dimensioni compatte
Controllo digitale, con display a LED e umidostato
ad alta precisione. Livello di umidità impostabile 
con la massima precisione (35-80%). Filtro di 
purificazione dell’aria rimovibile per la pulizia

ALICE 17
deumidificatore
Design elegante e minimal, 
dimensioni compatte
 Controllo digitale, con 
display a LED e umidostato
 ad alta precisione
 Livello di umidità 
impostabile con la 
massima
precisione (35-80%)
 Filtro di purificazione 
dell’aria rimovibile per la
 pulizia

AMIGO 
Scaldino con spia. Contermostato di 
sicurezza e pratica custodia. Potenza 
550W. Marchio IMQ.

SOLE MIO SOFT
Scaldino morbido + cover. Potenza 650W. 
Elemento riscaldante di ultima generazione ( no 
blocchi pesanti all’interno)

TERMOCOPERTA 2 PIAZZE IN 
POLIESTERE comandi controllo staccabili - 
temperatura regolabile su 2 livelli - dimensioni 
160 x 140 cm

TERMOCOPERTA 1 PIAZZA IN LANA 
SINTETICA comandi controllo staccabili - 
temperatura regolabile su 2 livelli - dimensioni 
150 x 80 cm

TERMOCOPERTA 2 PIAZZE IN LANA 
SINTETICA  comandi controllo staccabili - 
temperatura regolabile su 2 livelli - dimensioni 
160 x 140 cm

TERMOCOPERTA 1 PIAZZA 
IN POLIESTERE
comandi controllo staccabili - temperatura 
regolabile su 2 livelli - dimensioni 150 x 80 cm

DEUMIDIFICATORE 
QLIMA D216 lt./24h 
12,0 m3100 white

UMIDIFICATORE 
QLIMA H130 white
Evaporazione L/giorno 3.1
Funzionamento continuo * ore 10
Consumo min/med/max W 
12/14/16- Adattatore di corrente 
230 V / 50 Hz/1- Alimentatore V 
24 -Consumo in standby W ≤0.5- 
Amperaggio A 0.6- Per ambienti 
fino a * m3 50 -Capacità della 
vaschetta L 1.6
Operatività * oC / RH >0-40ºC / 
0-80% -Pressione del suono dB(A) 
TBD- Sistema di evaporazione 
Ultrasuoni (cool mist)- Controllo 
Manuale- Evaporazione regolabile 
livelli 3- Dimensioni (L x P x A) 
mm 180 x 180 x 460 (erogatore 
alto) 180 x 180 x 300 (erogatore 
basso) -Peso netto kg 1.25- Unità 
per cartone master 6- Classe di 
protezione IP IPX0

Capacità deumidificazione (L/24h)12
Flusso aria (m3/h) max85
Temperature di esercizio (°C)5-35
Assorbimento modalità 0,153
Livello di rumore (dB(A))34-38
Per ambienti fino a (m3)50-75
Capacità del serbatoio acqua (L)1.8
Anni di garanzia 2

139,90

219,90299,90269,90

179,90 199,90

24,9019,90

29,90 21,90 39,90

14,90

199,0039,90
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4,50 4,50 3,90

4,50

3,50

1,90

1,90

4,50

2,50

2,90

2,50

2,50

4,90

2,90

4,90

EVAPORATORE 
CERAMICA 
vivace

EVAPORATORE 
CERAMICA 
paper 

EVAPORATORE 
CERAMICA colors

EVAPORATORE 
CERAMICA aqua

EVAPORATORE 
CERAMICA 
plain incastro 

EVAPORATORE 
PLASTICA 
gaio assortito

PARASPIFFERI 
100 CM

EVAPORATORE CERAMICA 
coffee

EVAPORATORE CERAMICA 
plain colorato

EVAPORATORE 
PLASTICA narciso 

PARASPIFFERI 
120 CM.

EVAPORATORE 
CERAMICA 
plain bianco

EVAPORATORE CERAMICA 
cuccioli 

EVAPORATORE PLASTICA 
eolo

PARASPIFFERI DOPPIO cm.753,90
COPRITERMOSIFONE cm. 100

disponibile
CM 130 € 4,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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19,90

13,90

21,90

16,90

22,90

15,90

24,90

25,90

23,9015,90

KANGURU© Plaid&Mug 
(coperta con tazza abbinata)

Ocean

 Moon 

Passion

Rose

KANGURU© Plaid Touch KANGURU© Deluxe (coperta con le maniche e tasca)

KANGURU© Deluxe (coperta con le maniche e tasca)

Pop    Stars    Doggy 
Jaquard Brown 

Trendy

Jaquard Grey

Soul

 Soul     Trendy   Leopard

Cream    Midnight     Passion

Loft    Orchidee    Ocean                        Rose

KANGURU© Plaid Snoopy

plaid classico snoopy coperta con le maniche e tasca snoopy

plaid classico - poliestere riciclato

coperta con le maniche e tasca - poliestere riciclato

KANGURU© Deluxe Snoopy

KANGURU© Plaid Glow 
Constellations - Songs

si illumina 
al buio

coperta con le maniche 
e tasca 

si illumina al buio

KANGURU© Deluxe Glow in the dark 
Constellations - Songs

Kanguru Green Plaid Loft

Kanguru Green Deluxe Loft

KANGURU Plaid Peanuts KANGUR Deluxe Peanuts 25,9015,90

plaid classico peanuts coperta con le maniche e tasca peanuts

Kanguru Plaid Glow Butterflies 15,90

plaid che si illumina al buio

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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KANGURU© Momonga 
Kids Brownie - Kids Rose

KANGURU©  BUTTERFLY KIDS

KANGURU©  MOMONGA PEANUTS

comperta 
momonga che 
si indossa 
peanuts

14,90

20,90

22,90

KANGURU© Sirena Kids 
Turchese - Lilla

MOMONGA Brownie - Ocean - Rose

KANGURU©  BUTTERFLY

KANGURU©  SHARK

KANGURU 
Unicorn blanket - Bear blanket

KANGURU©  PLAID GLITTER 
MOON

KANGURU©  PLAID GLITTER 
ROSE 

KANGURU©  DRAGON KIDS

19,90

19,90

14,90 14,90

17,90 17,90

14,90

16,90

22,90

Kanguru Sirena 
Pink - Turquoise

disponibile
matrimoniale
€ 29,90

coperta sirena

coperta sirena per bambini

coperta momonga che si indossa coperta momonga che 
si indossa bambini

19,90

12,90

KANGURU© single bed 
Glow Constellations

coperta x letto 
singolo che si 
illumina al buio

KANGURU© Warm Socks 
Blue Set of 3 - Pink Set of 3

19,90KANGURU© 
Dog Set Bau- Cat Set Miao

coperta per cani con osso peluche

coperta per gatti con pesce peluche

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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KANGURU PIADINA BLANKET

coperta piadina

cuscino 
con luci 
led

KANGURU©  LIGHT CUSHION 
PEANUTS

KANGURU© Baboosh Fur 
XS -S - M

babbucce con suola in memory foam babbucce con suola in memory foam

babbucce con suola in memory foambabbucce con suola in memory foam babbucce con suola in memory foam

babbucce con suola in memory foam

KANGURU© Baboosh Tahoe 
XS -S - M

KANGURU© Baboosh Sherpa
S - M - L 

KANGURU© Baboosh Plaid 
S - M - L 

Cream                Ocean Stripes                                     Orchidee Pois                                                                       Moon                                                    Leopard

KANGURU© Baboosh Men   
S - M - L 

KANGURU© Baboosh Woman 
S - M - L 

KANGURU© George borsa per acqua calda lunga

14,90

19,90

15,90

14,90 16,90 14,90

14,90 14,90 14,90

27,90

Kanguru Light Cushion  Home - Love - Stars - Spring

cuscino con luci led

21,90
Kanguru Super Pillow grey

cuscino da viaggio

24,90

cuscino con altoparlate integrato

KANGURU© Goodnight

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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SALISCENDI 
MALI 
· 3getti 
· 1piedino 
· aggiustabili 
(blister)

SALISCENDI 
ERMES 
· 5 funzioni 
· cromato 
· regolabile 
· asta 70cm 
(blister)

SALISCENDI 
SAMBA 
· cromato 
· 5 funzioni 
· portasapone

COLONNA 
DOCCIA SALSA 
SWITCH 
· inox cromato
· alt. 95cm
· doccetta 5 getti
· deviatore ottone
 a tirante”

COLONNA SIENA 
SWITCH OVALE
· Ottone cromato
· Alt. 95cm
· Deviatore ceramica 
  senza miscelatore
· Doccetta 3 Getti

COLONNA 
MILANO
SWITCH
· Inox cromato
· Alt. 96<120cm
· Deviatore ceramica 
 senza miscelatore
· Doccetta 4 Getti Soft

COLONNA  SIENA 
COMFORT  OVALE
· Ottone cromato
· Alt. 95cm
· Miscelatore 
termostatico
· Doccetta 3 Getti 
  con pulsante

COLONNA 
MILANO 
COMFORT
· Inox cromato
· Alt. 96<120cm
· Miscelatore 
termostatico
· Doccetta 4 Getti Soft

COLONNA 
DOCCIA PAPETE 
· cromato 
· doccia 3 getti 
(scatola)

19,90 25,90 34,90

49,90

119,90

119,90

189,90 189,90

99,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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DOCCIA CANDY 
3 getti squadrata 
cromo (bli)

DOCCIA 
SAMBA 
5 funzioni cm 15

FLESSIBILE DOCCIA CONICO 
cm. 150 (sacchetto)

FLESSIBILE DOCCIA CONICO 
cm. 200 (sacchetto)

DOCCIA STAR 
3 funzioni
anticalcare 
cromato

DOCCIA 
CIRCE 2 getti 
ø15 cm cromata 
con risparmio 
acqua  (blister)

COLONNA 
DOCCIA 
PALERMO 
SWITCH
· Ottone cromato
· Alt. 93cm
· Deviatore ceramica 
senza miscelatore
· Soffione grande 
30x30 · Inox+Abs
· Doccetta 1 Getto Soft

MIX INCASSO 
DOCCIA serie fast 
cromato ø35mm 
(scatola)

MIX LAVABO SERIE FAST CROMATO 
ø35mm (scatola)

MIX EST. DOCCIA SERIE FAST 
CROMATO ø35mm (scatola)

MIX VASCA SERIE FAST CROMATO 
SENZA DOTAZIONE ø35mm (scatola)

MIX BIDET SERIE FAST CROMATO 
ø35mm (scatola)

MIX LAVELLO 
BOCCA ALTA 
serie fast cromato 
ø35mm (scatola)

11,90 15,5014,90

4,50 5,90

7,50

189,90

10,90 14,90

16,90 22,90

14,90

16,50

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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SCOPETTO 
WC VELA
Vela è il nuovo 
scopetto 
dal design 
innovativo e 
con decoro 
simil legno, 
ideale sia per 
ambienti rustici 
che moderni. 
Igienico, pratico, 
funzionale. 
Cm15,5x15x43h
Colore: 
tortora

SCOPETTO 
WC VELA
Vela è il nuovo 
scopetto 
dal design 
innovativo e 
con decoro 
simil legno, 
ideale sia per 
ambienti rustici 
che moderni. 
Igienico, 
pratico, 
funzionale. 
Cm15,5x15x43h
Colore: 
ghiaccio

PORTA-SPUGNA 
DOPPIO 
APPENDIBILE

BILANCIA PESAPERSONA 
COLORE BIANCO

BILANCIA PESAPERSONA 
MECCANICA COLORE BLU

CANAPA PETTINATA 
in matassa (sac)

KIT RICAMBIO X 
BAGNO -KIT 3 PZ. 
AEROFLUX M

SPA BOX BENESSERE
Doccetta + Flessibile + 5 accessori 
bagno

SEDILE WC 
CASUAL LINE 
DIPLOMAT SOFT 
CLOSE BLACK 
BAMBOO

SEDILE WC BAMBOO MASSELLO
Cerniere Inox anti-corrosione

SEDILE WC 
MONTREAL 
QUERCIA

SEDILE WC 
CASUAL LINE 
DIPLOMAT SOFT 
CLOSE WHITE 
BAMBOO 

CASSETTA ESTERNA COMPACT PS 
a un tasto senza rubinetto (scatola)

BOX DOCCIA 
ENTRY LEVEL 
VETRO 
RESINA
Angolare 80x80 
in resina pannllo 
1,6 mm. 
Fuori squadra 
12 cm, chiusura 
a labirinto, 
scorrimento su 
rotelle in Nylon 
h.183

LAVATOIO IN 
PVC COLORE 
BIANCO
Mobile lavatoio in 
PVC completo di 
vasca in resina , 
zoccolo, MONTATO, 
dim. 45x60 H84 , 
colore Bianco

SCALDABAGNO 
BLUKER 80 V 
EU2 (scatola)
- conforme alle 
direttive Erp
- coibentazione con 
schiuma di poliuretano 
espanso ecologico
- caldaia smaltata
- anodo in magnesio
termometro

2,902,90

4,50 13,9913,99

1,50

5,90

19,90

44,90

32,50

32,50

44,90

22,90 69,90

69,90

109,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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HUMYDRY DUPLO 3+1 MELA da 250 gr.                                                               
1 Gocciolatoio con Sali e 3 ricariche profumate. 
Ideale per superfici fino a 8 m2. Profumo contenuto 
in apposito involucro indipendente.

HUMYDRY 
COMPACT SALI 
250 G 3+1

HUMYDRY RICAMBIO TAB 
4X450G NEUTRO CON BUCO

HUMYDRY BORSA APPENDIBILE 450G                               
Sacchetto inodore appendibile per armadi. Tramite 
il gancio si può posizionare in qualsiasi armadio 
con una durata fino a 3 mesi.

 HUMYDRY HOME&STYLE  
ARREDO CASA                                        
Porta Sali realizzato a mano in cera-
mica e legno. Grazie al suo design si 
integra a tutti gli ambienti fino a 35 
m2. All’interno un galleggiante emer-
ge quando la pastiglia si è consumata.

HUMYDRY DUPLO 3+1 LAVANDA da 250 gr 
1 Gocciolatoio con Sali e 3 ricariche profumate. 
Ideale per superfici fino a 8 m2. Profumo contenuto in 
apposito involucro indipendente.

HUMYDRY DUPLO 3+1 LIMONE da 250 gr
1 Gocciolatoio con Sali e 3 ricariche profumate. 
Ideale per superfici fino a 8 m2. Profumo contenuto in 
apposito involucro indipendente.

ARIASANA Aero 360 kit 
450g - palbox 24pz

ARIASANA Aero 360 
BAGNO kit 450g - palbox 24

ARIASANA Ricarica 
Inodore 2+1 busta 450g

ARIASANA Minifresh 
Comfort 100g

ARIASANA Minifresh 
Energy 100g

ARIASANA Minifresh 
Relax 100g

ARIASANA Smuffer 
Professionale 250ml - 
Palbox 48pz

ARIASANA 
Spray 
Disinfettante 
Multiuso 150ml

SPRAY 
ANTIMUFFA 
0,25 LT. LO 
SPECIALISTA

ANTIMUFFA 

SAN AIR 
CLIMATIZZATORI 
NEUTRON 750ML

SPLIT FOAM CASA 
LINDA 400ML 
SPRAY

VIA MUFFA 
RH 750ML

VIA MUFFA 
RHUTTEN 
RH 2L

7,90

8,90 9,90

11,90

29,90

7,90 7,90

10,9010,90

5,995,495,49 5,49

6,49

5,99

6,90

4,50 5,903,90

6,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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12,90

14,50

13,90

11,90

7,90

5,50

5,50

6,90 22,90

6,50 49,90

9,90

13,90

PRIMER-
RO X 
LEGNO 
0,75 l

IMPREGNANTE 
ACQUA 0,75L

LUX-RO 
NERO 
0,75 l

T-LEGNO 
CERATO 
INCOLORE 
0,75l

T-LEGNO 
IMPREGNANTE 
INCOLORE

ROVERSAN 
IGIENIZZANTE 
1 lt

OLIMPIA 
BIANCO
0,375 LT

SUPERBA 
0,5 l

RQUARZO 
BIANCO
5 lt

ROVERCROMO 
0,5 l

SOFT 
HOUSE 5 l

T-LEGNO VERN 
INCOLORE 0,75l

SILKY-RO 
NERO 
0,75 l

disponibile
2,5 L 
€ 39,90

disponibile
2,5 L € 44,50

disponibile
incolore
palis.
noce chiaro
castagno
noce scuro
mogano

disponibile
noce chiaro 0,75 L 
€ 10,90
noce scuro 0,75 L 
€ 10,90
mogano     0,75 L 
€ 10,90

disponibile
0,75 l € 8,50
2,5 l  €26,90
palissandro
noce chiaro
castagno
noce scuro
mogano
douglas
teak

disponibile
0,75 l 
bianco ghiaccio
sabbia tenere
avorio conchiglia
tabacco
terra ombra
testa di moro
cocco
cioccolato
castoro
avorio antico
rosso olimpia
rosso vivo
verde persiane
verde capri
blu r5003

disponibile
0,375 l 
terra ombra
testa di moro
cocco
cioccolato
castoro
rosso vivo
verde pavone
verde capri
nero
grigio cenere

disponibile
2,5 l 
testa di moro
castoro
nero
grigio cenere
grigio ferro

disponibile
rosso
grigio
arancio

disponibile
2,5 L € 39,90

disponibile
2,5 L € 24,50

disponibile
0,75 L € 10,90
2,5  L  € 34,90

disponibile
2,5 L € 26,90

disponibile
13 L € 109,90

disponibile
2,5 L € 29,90

disponibile
2,5 L € 29,90

disponibile
14 L € 54,90

blu pullman
azzurro
nero
grigio chiaro
grigio cenere
grigio cometa
grigio azzurro
grigio argento
grigio ferro
arancio
ocra
giallo cromo
giallo cadmio

26,90

RQUARZO 
IDROREPELLENTE
BIANCO 5 lt

disponibile
14 L € 64,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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6,50ROVERSAN 
ADDITIVO
0,25 l

12,90 39,90 29,90

12,90 4,90 6,50

12,90 14,90

CASA 78 EXTRA 
BIANCO 2,5 LT

ROVERSAN 
IDROPITTURA 
5 LT

ROVERCASA 
MASK BIANCO 
5 LT

LAKISTAR 
0,75L

ISOLANTE PER 
IDROPITTURE 
1 LT ROVERFIX 

1 LT

MAT-RO 
BIANCO 
BASE A FP 
0,75

MICOFER 
BRIL-AVORIO 
0,75L

disponibile
5 L    € 22,90
10 L € 39,90

disponibile
13L    € 129,90

disponibile
14 L    € 69,90

disponibile
2,5 L    € 34,90

disponibile
5 L    € 22,90

disponibile
5 L    € 28,90

disponibile
2,5 L    € 39,90

disponibile
0,75 l € 15,50
avorio
bianco
nero lucido
nero opaco
grigio talpa
grigio fumo
bronzo gr. fine
bronzo gr. grossa
grana grossa verde
fine antracite
grosso antracite
grigio argento
grigio miniera

disponibile
2,5 l € 49,90 
bianco
nero lucido
fine antracite
grosso antracite
grigio argento
grosso grigio arg.
grigio miniera

PITTURA BAGNI E CUCINE 
ANTIMUFFA 4+1 L  LO SPECIALISTA

FLATTING ACQUA BRILLANTE 
0,75 LT LO SPECIALISTA

PITTURA BAGNI E CUCINE 16,90

10,90 10,90 34,90

39,90 39,90

FLATTING ACQUA SATINATO 0,75 
LT LO SPECIALISTA

SUPERLAVABILE ACRILICA ELECTA 
PLUS 4 LT. INTERNI ESTERNI

PITTURA LAVABILE 14 LT 
LO SPECIALISTA

PITTURA ANTIMUFFA 10 LT 
LO SPECIALISTA

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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12,90

14,90 15,90 39,90

19,90

20,90

12,90

19,90

8,90

5,90

OLIO PER 
TECK 0,5 L

FLATTING GEL 
AQUARÉTHANE 
0,75L

EFFETTO DECO 
RINNOVA 
TUTTO CUCINA 
0,5L OPACO / 
LACCATO

IMPREGNANTE 
A CERA 
AQUARETHANE 
2,5 L

RINNOVA TUTTO SP MOBILI ED OGGETTI 1/2L

RINNOVA TUTTO SPECIALE 
BAGNO 0,5L GRIGIO

disponibile 
2,5L 
€ 45,90

disponibile 
Naturale
Rovere chiaro
Rovere scuro
Mogano
Noce 
Ciliegio

disponibile 
bianco
nero
vaniglia
zenzero
cioccolata
macaron

disponibile 
nero profondo
bianco meringa
grigio cemento
blu indaco
lavanda
cacao intenso
bianco soft
rosa antico

disponibile 
grigio
azzurro cielo
ardesia
sabbia
pietra naturale
grigio cemento
giallo sole
bianco
anice
blu profondo

disponibile 
incolore
rovere chiaro
rovere scuro
noce biondo
noce scuro
teck
ciliegio selvatico
bianco

bianco met.zzato   € 23,90
argento met.zzato € 23,90
rame met.zzato      € 23,90
oro met. zzato        € 23,90
nero met.zzato       € 23,90

SVERNICIATORE 
SPECIALE LEGNO 
SENZA CLORURO 
1/2 L

PASTA DI 
LEGNO 250 g

FONDO 
BIANCO OPACO 
AQUARÉTHANE 
0,5 L

SMALTO RINNOVA TUTTO SP. 
CUCINA  0,5L

disponibile 1 lt € 33,90
disponibile 2 lt € 57,50
(bianco-vaniglia-zenzero)disponibile 

1 lt € 36,90

disponibile 
1 lt € 
26,90

Pino 
Rovere Dorato
Faggio
Noce Biondo
Bianco
Nero

gazpacho
grigio tortora
mirtillo
salvia
limone
arancio profondo
grigio pepe

8,80

Pittura/
protettivo 
bituminoso 
SITOL A 
tanica da lt. 1

3,20 2,20

ART D’ECO 
ACQUA 125ml  
Doratura per 
esterni Rame 
Naturale

ART D’ECO 
AVORIO 125ml  
Smalto all’acqua 
Profumato 
disponibile
Avorio
Rosso fiamma
Verde Muschio

disponibile
fluo

4,95

OLIO PER TEAK 
LATTA 250 ML
disponibile 
1000 ml €9,75            

9,95

L’ANTITARLO 
DI GUBRA 
LATTA 
1000 ML      

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA



FA
I D

A 
TE

  /
 AC

CE
SS

OR
I P

ER
 P

IT
TU

RA

25

8,90

CHALKPAINT 
LAVAGNA 0,500 
Idropittura acrilica 
effetto lavagna 
riscrivibile,ideale 
per trasformare 
qualsiasi parete in 
una lavagna

4,90

GLITTER 
IN GEL 
90gr  

disponibile:
oro, 
bronzo, 
argento, 
acquamarina, 
fucsia, 
viola

11,90

PLAFONIERA 
HOLLAND 
65X160
indicata per pareti 
e soffitti

5,90

PLAFONCINO 
ECO 3X7 
Plafoncino in misto 
setola  bionda 
dimensioni 30mm 
x 70mm., indicato 
per idropitture11,95

PLAFONE 
ANTIGOCCIA 
PROMO 15x5           

3,95
NESPOLI  PRECISIO  AIRT. FILLPRO UNIV.40   4,95

KIT 5 
PENNELLI 
ROSSI 
12-25-37-
50-62            

8,90PLAFONIERA GREY 50X150 
Plafoniera Ultra leggera per idropitture dense 6,90

RED RULLO FILO GIALLO 220               

14,95NESPOLI RULLO ROLLMATIC POCO 
RUVIDE 220 

3,90

5,50

RULLO 
CARDATO 
cm. 20 con 
retina da cm.20 
indicato per uso 
generico

RULLO 
GEMMA 
cordonato 
verde cm. 
20 adatto 
a superfici 
ruvide ed 
intonaci 
finitura 
omogenea, 
manico 
bicomposto 
ergonomico

25,90
RULLO CON SERBATOIO 21cm +CARAFFA          

3,90KIT PITTURA : BACINELLA, RULLO, PENNELLO 
PIATTO, SPUGNA MULTIUSO63,90

MISCELATORE 
ELETTRICO 
1050 W 
attacco m14 
velocita’ regolabile 
100-700 giri/min. 
-dotazione frusta 
mm.100x500

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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7,90

4,95

1,80

GOISA SYSTEM 
HOBBY Sistema 
innovativo per 
dipingere con il rullo 
senza dover intingere 
ne scrollare, permette 
un’applicazione 
costante ed omogenea.

RULLO CON ASTA                      
Rullo Cardato bianco cm. 20     
Asta Telscopica mt. 2

KIT 
BACCINELLA 
IDROPITTURA 
Kit 4 pezzi , 
baccinella, pennello 
mm.30x15, 
Ricambio rullino 
riga gialla, manico 
corto per rullino

TELO COPRITUTTO 4x4 350gr - 
Apertura rapida, foro per appendere 
ai ganci.

5,50

1,50

2,95 7,90

KIT 4 PZ - 
VERNICI A 
SOLVENTE: 
bacinella, rullino 
teflon per smalti 
solvente da11 
cm., manico per 
rullino, pennello 
per ritocco. 

SPAZZOLA ADESIVA 
CON IMPUGNATURE 
ERGONOMICA
CASACOLOR
·50 fogli

EASYTOUCH 
POT                           

SECCHIO EASY 
TOUCH

11,90

3,00

2,95

2,50

4,95

2,99

disponibile
500ml 24,5x31     
€ 4,95          

BACINELLA ET 
250ml 16,5x29              

RULLO ST22+PERT. BLOCK 110/200          

TELO PROTEZIONE MEDIUM C/
OCCHIELLI 2x3m 

SET 3 TELI 
PROTEZIONE 
4x5mt             

PISTOLA SILICONE 
PROFESSIONALE          

TUTA PROTEZIONE PER 
IMBIANCARE TNT tg.XL        

2,90KIT 3 PENNELLI MANICO PLASTICA
Setola bionda, manico in plastica, misure 20mm, 
30mm, 40mm, in busta da 3 pezzi.

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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28,50

35,99

35,90

28,50

19,90

21,90

MERCURY 
bxh25 x 25 cm sp.min1 cm max 1,8 cm ,base bianca in gesso,imballo   
pz 16 al mq scatole da i mq c.a.

STONE 6 COLORE GRIGIO
 precomposto da esterno prodotto realizzato in monomassa ,cofezioni da 
0,5 mq c.a

IMBALANCE 
bxh25 x 25 cm sp.min 0,8 cm max 2 cm ,base bianca in gesso,imballo   
pz 16 al mq scatole da i mq c.a.

STONE 12 COLORE GRIGIO 
precomposto da esterno prodotto realizzato in monomassa ,cofezioni 
da 0,5 mq c.a 

STONE 3  
bxh 33,5x8 cm ,sp min.1,5 cm max 2 cm ,base bianca in gesso ,pz 36 
al mq ,scatole da 1 mq c.a 

SPLIT BIANCO 
precomposto da esterno prodotto realizzato in monomassa ,cofezioni da 
0,5 mq c.a

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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Contenitore Trasporta 
Riponi Tutto 65L

disponibile 90l € 8,90

COLLA 
GRIGIO 
H40 NO 
LIMITS per 
piastrelle 
sacco da 
25 kg

Malta 
cementizia 
MM30 
sacco 25 kg

al kg

MAPELASTIC KIT 
A+B sacchi da 24 kg 
+taniche da 8 kg

Antol UMAFIX 
(SPECIAL MORTAR) 
sacco da 5 kg 

Gesteco 
BETONCINO/
CALCESTRUZZO 
STRUTTURALE 
FIBRATO RCK 
40 in sacco da 
25 kg

CONTROTELAIO 
SYNTESIS LINE 
750X2100 KIT 
CARTONGESSO 
SP.125 per porta a 
scomparsa

CONTROTELAIO 
KIT 
CARTONGESSO 
800X2100 
per porta a 
scomparsa

CONTROTELAIO 
Standard per 
INTONACO 
800X2100 
sp.108
per porta a 
scomparsa

al kg

STUCCO 
FASSA FLASH 
30 min per 
cartongesso 
sacco da 5 kg

UNIFLOTT 
STUCCO IN 
POLVERE 
per finitura 
giunti lastra 
cartongesso
sacco da 5 KG

STUCCO per 
cartongesso 
FUGENFULLER 
KNAUF 
sacco da 5 kg

FASSAJOINT 
60 min 
STUCCO per 
cartongesso 
sacco da 10 kg

al kg

KERAFLEX 
MAXI 
GRIGIO S1 
sacchi da 
25 Kg

al kg

LAMPOCEM 
sacchi da 25 Kg € 0,37
sacchi da 5 Kg € 0,68

al kg

a partire da

KERAFLEX 
GRIGIO
sacchi da 25 
Kg € 0,85
sacchi da  5 
Kg € 1,20

al kg

a partire da

KERAFLEX 
BIANCO 
sacchi da 25 Kg 
€ 0,90
sacchi da  5 Kg 
€ 1,25

6,90

20,90

2,90

2,75

1,703,90

299,00

135,00 141,00

5,20

9,80 4,90

9,99

1,10

0,37

0,85 0,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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al mq al mq al mq al mq

Vernice Colorata 
Easy Pant Rossa 
e Verde

Membrana 
mineral GUMP 
2000

Membrana 
Auriga 
liscia

Membrana 
Auriga 
granigliata

Membrana 
Autoadesiva

DIAMANT lastra cartongesso 
ignifuga,idrofuga ad alta 
resistenza meccanica 
1200x2000 
spessore mm. 12.5 Knauf

LASTRA GYPSOLIGNUM 
BA13 TIPO DEFH1IR 
cartongesso mm 
1200X2000

VIDIWALL 1200x2000 
spessore 12.5 mm 
lastra gessofibra alta densità 
con fibre cellulosa

AQUAPANEL OUTDOOR 
1200X2400 Lastra 
FIBROCEMENTO 
sp.12.5 per esterno 

Easy Roof 
Cover Rosso

MAPESIL AC 113 
Mapei silicone 
basso modulo 
elastico

SILICONE 
SANITARIO 
NEUTRO BIANCO/
SILICONE 
WINDOW & 
SANITARY per 
serramenti/uso 
sanitario da 310 ml

SILICONE 
NEUTRO 
TRASPARENTE
da 310 ml

1X10 RETE 
fibra gialla 
per CAPPOTTO 
personalizzata 
MECSTORE 
rotolo da 1x10 mt 
160 gr

Adesivo/collante 
ULTRABOND 
SUPER GRIP 
cartuccia da310 ml

Adesivo/collante 
ULTRABOND 
MS RAPID
cartuccia da 310 ml 

PATTEX  
Universale 
Trasparente 
280ml

PATTEX  
Universale 
Bianco 280ml

al mq al mq al mq al mq

PRATIKO 
ANTISCIVOLO 
MULTIUSO 
ARANCIO 
FROST 50 x 
150 CM

Inferriata Capri
modello: estensibile
per il fissaggio
nell’intradosso della 
finestra con elementi 
decorativi. Materiale: 
acciaio grezzo,
Superficie: galvanizzata 
blu, Spessore del 
materiale, Angolari in ferro 
3 mm altezza  600 mm
larghezza min.  700 mm
larghezza max.  1050 mm
Per finestra con misura 
80x120 mm, qtà. 
necessaria per finestra: 
2 inferriate

Inferriata Capri
modello: estensibile
per il fissaggio
nell’intradosso della finestra 
con elementi decorativi 
Materiale: acciaio grezzo,
Superficie: galvanizzata 
blu, Spessore del materiale
Angolari in ferro 3 mm
altezza  600 mm
larghezza min.  1000 mm
larghezza max.  1500 mm
Per finestra con le misure:
100x120 - 120x120
130x140 - 140x120
Qtá. necessaria per finestra: 
2 inferriate

15,90

3,50 3,90 3,90 5,90

7,656,16 8,99 16,90

29,90

7,30 5,90

5,10

9,90

4,6010,00 3,99 2,99

1,90

79,90 89,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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5,69 4,49 4,995,59

PATTEX 
Millechiodi 
Forte&Rapido 
100g

PATTEX 
Millechiodi 
Forte&Rapido 
250g

PATTEX 
Millechiodi 
Forte&Rapido 
400g

PATTEX 
Gomma 30g

PATTEX 
Power 
Tape Nero 
50mmx10m

PATTEX 
Power 
Tape Grigio 
50mmx5m

PATTEX Bagno 
Sano Re-New 
100ml - crt 
12pz

PATTEX 
Vinilica 
Universale 
1 kg

3,99 5,49 3,79

LOCTITE 
Super 
Attak 
Power 
Flex 3g

LOCTITE 
Super 
Attak 
Perfect 
Pen 3g

LOCTITE 
Super 
Attak 
Original 
3g

4,99

4,49 4,49

LOCTITE 
Super 
Attak 
Precision 
5g

LOCTITE 
Kintsuglue 
3x5g 
bianco

LOCTITE 
Kintsuglue 
3x5g nero

3,69 2,29

PRITT colla 
Stick 43g

PRITT colla 
Vinilica 
Universale 
250g - 24pz

3,29

3,29

3,29

PATTEX 
Pelle 30g

PATTEX 
Scarpe 30g

PATTEX 
Plastica 30g

3,29

PATTEX 
Tessuti 20g

4,494,59

PATTEX 
Legno 
Restauro 
Chiaro50g

PATTEX 
Legno 
Restauro 
Scuro 50g

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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49,0049,00 49,00

49,00 49,00 49,00 55,00

0,69

30,00Scarpa Bassa 
NERA S1P
Calzatura bassa 
no metal in pelle 
scamosciata. 
Puntale in  composito, 
sottopiede  antiforo.
Suola,antiscivolo,
antistatica,anticalore.
MISURE dal 36-47

Scarpa Bassa 
MARRONE SRC
Calzatura bassa 
no metal in pelle 
scamosciata. 
Puntale in  composito, 
sottopiede  antiforo.
Suola,antiscivolo,
antistatica,anticalore.
MISURE dal 36-47

Scarpa Bassa
Blue S1P SRC
Calzatura bassa 
no metal in pelle 
scamosciata.  Puntale in  
composito, sottopiede  
antiforo. Suola,antiscivolo,
antistatica,anticalore.
MISURE dal 36-47

Scarpa Bassa
BEIGE S1P SRC
Calzatura bassa 
no metal in pelle 
scamosciata. 
Puntale in  composito, 
sottopiede  antiforo.
Suola,antiscivolo,
antistatica,anticalore.
MISURE dal 36-47

Scarpa Bassa 
S3 Hot Stuff
Calzatura bassa no 
metal in pelle fiore 
Nabuk. Puntale in 
composito, sottopiede 
antiforo.  Suola,antiscivolo, 
antistatica,anticalore. 
MISURE dal 36-47

Guanto in nitrile 
spalmato su nylon

taglie S - M- L- XL- XXL

Guanto nero 
in poliuretano 
spalmato su nylon

Scarpa Bassa 
BEIGE S1P
Calzatura bassa 
no metal in pelle 
scamosciata. 
Puntale in composito, 
sottopiede  antiforo.
Suola,antiscivolo,
antistatica,anticalore.
MISURE dal 36-47

Scarpa Bassa 
BLUE SRC
Calzatura bassa 
no metal in pelle 
scamosciata. 
Puntale in  composito, 
sottopiede  antiforo.
Suola,antiscivolo,
antistatica,anticalore.
MISURE dal 36-47

Scarpa Bassa 
GRIGIA S1P SRC
Calzatura bassa in 
pelle con  puntale 
e lamina in acciaio 
antiforo, 
Suola,antiscivolo,
antistatica, 
anticalore.
MISURE dal 36-47

35,90

KIT 
SICUREZZA 
ELARA130L
pronto 
all’uso 
Imbracatura 
1 Punto con 
fune in corda 
trefolata 
1,5 m 

9,90 9,90CUFFIA ANTIRUMORE 
SEPANG2

ELMETTO/ Casco 
DA CANTIERE in 
Polipropilene, Chiusura 
ROTOR® +50°C/-30°C 

2,90

2,50

Mascherina 
FFP2 con 
valvola

Mascherina 
FFP3 con 
valvola                     
( conchiglia )

3,503,50

4,50

4,50

Tuta 
Microporosa 
Cat.3
Tuta cucita 
e ribattuta 
antistatica e 
traspirante.

Gilet ad alta 
visibilita’ 
taglia unica 
100% 
poliestere.

Guanto in lattice 
confezione 100 pezzi
Guanto monouso in nitrile 
confezione 100 pezzi senza 
polvere interna tg. S- M _ L _ XL

Guanto Fiore Orlato
tg  7 alla 11 disponibili

in nitrile € 6,90

39,90

79,90

CARRIOLA STARK 
BASE art.1STA01.P

CARRIOLA ORIONE 
BASE art.1ORI01.P 

1,50

0,90

GUANTI 
DA LAVORO
in tessuto di cotone con 
rivestimento in lattice
 10,5

GUANTI 
DA LAVORO
in tessuto di cotone 
un lato in gomma 10”

69,90SPECCHIO CONVESSO DI 
SICUREZZA 60 CM

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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SPAZZATRICE 
MANUALE 
ideale per:
·cortili
·vialetti  
·marciapiedi

IDROPULITRICE 
K 4 COMPACT 
· Compatta
  e portatile                 
· Motore raffreddato 
ad acqua.   
· Pressione alla 
lancia 130 bar

ASPIRATORE 
SOLIDO
LIQUIDI 
· basso consumo 
· massima resa 

ELETTROPOMPA 
ACQUE SCURE               
· 5.500 l/h
· 250 W   
· Tecnologia 
ceramica  
· 5 anni di 
garanzia

disponibile
7.000 l/h                                                          
350 W      
€ 73,00

IDROPULITRICE 
K 3 FULL 
CONTROL 
Potenza sotto 
controllo con 
il sistema Full 
Control. Pressione 
alla lancia 120 bar

IDROPULITRICE 
K 5 COMPACT 
· Compatta e 
portatile                 
· Motore raffreddato 
ad acqua.    
· Pressione alla 
lancia 145 bar

IDROPULITRICE 
K 3 FULL CONTROL
· Idropulitrice K 4 
· Full Control Potenza 
sotto controllo con il 
sistema Full Control.                   
· Motore 
  raffreddato ad acqua  
· Pressione alla lancia 
 130 bar

ASPIRATORE 
SOLIDO
LIQUIDI  
· Fusto acciaio 
inox  
· Funzione 
soffiatore
· Basso consumo 
massima resa.

MOTOSEGA 2KW
· barra 16’’ 52 cm3 
· moto sega 2k
· barra 16” (400 mm)

SOFFIATORE 3 
FUNZIONI 3000 W 
· soffiatore ·aspiratore
· trituratore 
· flusso aria 250 km/h 
· triturazione 10:1 
· sacco racc.foglie 40 lt 
· cinghia per tracolla 

PISTOLA 
PER ACQUA 
CON TUBO 
A SPIRALE 
· mt. 15 

BIDONE 
ASPIRATUTTO 
1200 W 
· per solidi 
· per liquidi  
· serbatoio in 
acciaio inox 20 lt.
· tubo flessibile 
mt. 1,5 
· con ruote 
piroettanti 
ed accessori

104,90

199,00

62,00

53,00 149,00

279,00249,00

89,00

99,9039,90

12,90

52,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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COMPRESSORE 24 LT AD OLIO 
potenza 2 hp -  pressione max 8 bar - aria aspirata 170 
lt/min. - 2 connettori attacco rapido - 2 manometri

COMPRESSORE 50 LT AD OLIO 
potenza 2 hp -  pressione max 8 bar - aria aspirata 170 
lt/min. - 2 connettori attacco rapido - 2 manometri

AVVITATORE 16 V
avvitatore reversibile 
batteria 16 v 
batteria 1300 mah 
luce led frontale 
mandrino 
autoserrante mm.10

TRAPANO A PERCUSSIONE 600 W 
trapano a percussione 600 w - mandrino autoserrante 
mm.13 - reversibile - velocita’ regolabile 0-3100 giri/min. 

AVVITATORE 20 V
avvitatore reversibile 
batteria 20 v 
batteria 1300 mah 
luce led frontale 
mandrino 
autoserrante mm.10

TRAPANO A PERCUSSIONE 500 W 
trapano a percussione 500 w - mandrino a  cremagliera  
mm.13 - reversibile - velocita’ regolabile 0-3100 giri/min. 

GENERATORE  2200 WATT  
motore 4 tempi 196 cc - funzionamento con benzina senza 
piombo - serbatoio benzina 15 l - olio 0,6 l - autonomia 
indicativa 13 ore - 2 prese schuko - avviamento manua-
le - sistema avr ( automatic voltage regulator: regola-
tore elettronico della tensione - stabilizzatore tensione. 

KIT AVVITATORE 18/ V + 153 ACCEESSORI 
avvitatore 18 v - mandrino autoserrante mm.10 - 
luce led frontale - in valigetta con 153 accessori

99,00 139,00

44,90 54,90

19,90 24,90

219,00

69,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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LEVIGATRICE ORBITALE 135 W 
velocita’ oscillazioni 28.000/min - platorello mm. 
187x90 - sistema per aggancio rapido carta abrasiva

LEVIGATRICE PALMARE 140 W 
velocita’ oscillazioni 26.000/min platorello con velcro 
mm.140x140x80

SEGA A GATTUCCIO 710 W 
sistema di aggancio/sgancio rapido della lama - 
capacita’ di taglio : legno mm.115 - metallo mm.5

SEGHETTO ALTERNATIVO 350 W
velocita’ 3000 g/min - piano inclinabile - protezione lama 
profondita’ di taglio : metallo mm.6 / legno mm.55 / plastca mm.20

SEGA CIRCOLARE 1200 W  
lama mm. 185 con 24 denti - capacita’ di taglio : 
90° mm.62 - 45° mm.42

UTENSILE MULTIUSO 300W 
Con accessori velocita’ regolabile 15000/22000 
oscillazioni/min. - in cassetta metallo con 36 accessori

17,50 19,90

49,90 22,00

49,90 69,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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DISCO 
LAMELLARE 
CORINDONE 
115X22

disponibile
A040 
A060
A080

disponibile
Z040 
Z060
Z080

DISCO TAGLIO LEGNO 115X22

DISCO 
LAMELL.
ZIRC.115X22 
BLU

CARTA 
SPAZIATA 
ROTOLO 5 
MT/100

CARTA 
SPAZIATA 
ROTOLO 5 
MT/80

disponibile
MT: 120-150 -220

disponibile
MT: 60 €3,50
MT: 40 €4,20

CARTA 
SPAZIATA 
ROTOLO 5

DIAMANTATO 230CC TURBO HOBBY

DIAMANTATO 
115x22 TURBO 
SPECIAL 
GRES/KLINKER

DISCO SGROSSATORE LEGNO PVC MURO

DIAMANTATO 115CC TURBO HOBBY

SMERIGLIATRICE 
MM. 115 
 per dischi mm. 115 

2,29 2,69

2,60

3,20

2,99

15,90

8,50 36,50 25,50

9,90

19,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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Valigetta 
portatrapano 
L400xP340xH133 
mm con 
gommapiuma 
interna, 
portaminuteria 
e portapunte 
alloggiati sul 
coperchio

Valigetta  L350xP170xH230 mm,  c/vano 
porta-elettroutensili e portaminuteria 
alloggiati sul coperchio.

Valigetta  L420xP220xH340 mm,  c/vano 
porta-elettroutensili e portaminuteria 
alloggiati sul coperchio

Valigetta 
con ruote 
L460xP280xH665 
mm. Vassoio 
interno 2 
portaminuteria 
alloggiati sul 
coperchio, 
maniglione 
estraibile.

Portatutto L 378 x P 251 x H 162 mm

Portaminuteria 
trasparente 
con 6 scomparti 
L120xP100xH28 mm

disponibile
con 12 scomparti 
L180xP128xH32 mm
€ 1,50
con 16 scomparti 
L242xP188xH37 mm
€ 2,20

Portaminuteria 
trasparente 
con 9 scomparti  
L242xP188xH60 mm, 
coperchio trasp.con 
cerniere

Carrellino in 
polipropilene 
Sheel 
portapezzi 
L750 x P375 x 
H920 mm. 

Pedana con ruote 480x290x h 38 mm 
ingombro, in polipropilene, con sistema di 
aggancio per poter ampliare la piattaforma. 

Club Classic 1210V : 
Valigetta portautensili 
con vassoio estraibile 
e clip di chiusura. 
Possibilità di chiusura con 
lucchetto (non incluso).  
Colore nero/giallo. Dim 
(HxLxP) 18,5x28,9x19 cm

Club Classic 1622  
Valigetta portautensili 
con vassoio estraibile e 
doppia clip di chiusura. 
Possibilità di chiusura 
con lucchetto (non 
incluso). Colore nero/
giallo. Dim (HxLxP) 
23,7x39,5x25,5 cm

Club Classic 2033V  
Valigetta portautensili 
con vassoio estraibile e 
doppia clip di chiusura. 
Possibilità di chiusura con 
lucchetto (non incluso). 
Colore nero/giallo. Dim 
(HxLxP) 27x50,5x25,5 cm

Set 
portaminuteria 
2 art.3100+1 
art.3200+1 
art.3300

Cassettiera 
L 377x P 142 x H 228 mm con 24 cassetti 
trasparenti

Cassettiera
L 190 x P 142 
x H 228 mm 
con 12 cassetti 
trasparenti

disponibile
L 228 x P 140 
x H 190 mm 
con 15 cassetti 
trasparenti
€ 7,90

7,90 8,90

14,90 29,90

1,90

1,20

3,50

34,90

12,90

5,90 11,90 15,90

5,50 12,90

6,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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KIT 5 ACCESSORI PER 
COMPRESSORE BATTERIA 

AL LITIO 16 V

BATTERIA 
AL LITIO 20 V 
1300 mAh VALIGIA IN ALLUMINIO  MM. 420X300X125 

interni removibili e modulabili  - angoli rinforzati - pannello con 
elastici portautensili - chiusura con chiave - cinghia per tracolla 

VALIGIA IN ALLUMINIO MM.460X155X130 
interni removibili e modulabili - pannello portau-
tensili - chiusura con chiave - cinghia per tracolla 

MINI TAGLIA POLISTIROLO  
A FILO 3 IN UNO - 10 W

TAGLIA POLISTIROLO 
professionale 7 W composto da 3 accessori: 
archetto, lama lunga e lama corta

KIT PIROGRAFO 2 livelli di potenza, impugnatura 
ergonomica gommata antiscivolo e spugnetta. Dotato 
di 7 accessori per saldare, tagliare, incidere, decorare.

PISTOLA ELETTRICA per colla 
Potenza 20 W (80 W) Ø 12 mm

KIT IN VALIGETTA: pistola elettrica per colla 
senza fili, base per ricaricare, stand d’appoggio, 
3 ugelli. Potenza 25 W (500 W), Ø 12 mm

Kit pronto all’uso composto da: lampada 
per saldare “Tornado” cod. KE2019 (acc. PIEZO) 
+ 1 pz di cartuccia 

CATENE NEVE 
ROMBO 9 MM 

disponibile
TEKNICA 20  € 39,90
TEKNICA 30  € 39,90
TEKNICA 40  € 44,90
TEKNICA 50  € 44,90
TEKNICA 60  € 44,90
TEKNICA 70  € 44,90
TEKNICA 80  € 49,90
TEKNICA 90   € 49,90
TEKNICA 100  € 49,90
TEKNICA 120  € 59,90
TEKNICA 140  € 59,90

a partire da

Carrello multiuso
150 kg

Carrello pieghevole 
multiusoCARRELO DA 

TRASPORTO
completo di 
contenitore 
ripiegabile, 
capacità max 
35kg

Carrello da 
trasporto 
due ruote, 
capacità max 
120 kg.

25,90 24,90 27,90 22,90

32,90

17,90 26,90

13,90 8,9026,90

14,90

39,90

45,90

54,9021,90 29,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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5,50

1,20

39,90

39,90

39,90

39,90

0,60

39,90

39,90

3,50

1,50

5,50

Legno lamellare in abete 
non imballato 18x300x1000 mm

Perlina abete grezzo seconda scelta 
10x100x2000 mm

TOP CUCINA laminato HPL  0,6 mm 
Marmo Carrara 28x600x2050mm

TOP CUCINA laminato HPL  0,6 mm 
Niagara rosa 28x600x2050mm

TOP CUCINA laminato HPL  0,6 mm 
Salome rosa 28x600x2050mm

TOP CUCINA laminato HPL  0,6 mm 
Rosa Porrino 28x600x2050mm

Listello abete grezzo 

15x22x2000 mm      € 0,60
10x30x2100 mm      € 0,80
25x25x2000 mm     € 1,50 
40x100x2000 mm   € 4,90
16x46x2000 mm     € 11,90

TOP CUCINA laminato  HPL  0,6 mm 
Bianco 28x600x2050mm

TOP CUCINA laminato  HPL  0,6 mm 
Ciliegio 28x600x2050mm

Listone doppio uso abete grezzo 
non imballato  20x150x2000 mm

 20x150x2500 mm € 3,90

Tavolette in abete stondate 
15x88x780h mm

CAVALLETTO 
PIEGHEVOLE 
in legno di abete 
non verniciato
750x400x750h mm

18x400x1000 mm
18x500x1000 mm
18x300x2000 mm

18x400x2000 m
18x500x2000 mm
18x600x2000 mm

€ 6,90
€ 8,90
€ 10,90

€ 13,90
€ 16,90
€ 21,90

a partire da

a partire da

18,50

MM. 18X1000X300
MM. 18X1000X400
MM. 18X1000X500
MM. 18X2000X300
MM. 18X2000X400
MM. 18X2000X500

MM. 18X1000X300
MM 18X1000X400
MM. 18X1000X500

€ 5,50
€ 7,50
€ 8,90

TAVOLA 
LAMELLARE ABETE
NON IMBALLATA

TAVOLA 
LAMELLARE PINO
NON IMBALLATA

€ 5,70
€ 7,60
€ 9,50
€ 11,40
€ 14,90
€ 18,90

CONFEZIONE 10 PERLINE ABETE 
MM. 10X100X2000 MQ.2

0,70
a partire da :

Morsetto 
piccolo a 
scatto

100mm€ 0,70 
150mm €0,90
225mm €1,20

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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37,90

37,9037,90

37,90

21,9024,90

21,90 21,90

16,40 9,90CONFEZIONE 5 LISTONI ABETE 
MM. 20X150X2000 MQ.1,5

MENSOLA TAMBURATA XL4 VIOLA 
MELANZANA MM. 38X235X235

KITMEL 
MENSOLA 
MELAMINICA

MM. 38X600X235 € 16,50
MM. 38X800X235 € 19,80

BIANCA MM. 16X1000X600
BIANCA MM. 16X2000X600
OLMO MM. 16X960X600
OLMO MM. 16X1930X600
NOCE MM. 16X960X600
NOCE MM. 16X1930X600

PAVIMENTO LAMINATO STANDARD 
ROVERE BEIGE NIAGARA  
MM. 7X193X1376  MQ. 2,39

PAVIMENTO LAMINATO ADVANCED 
ROVERE GRIGIO CENTURY 
MM. 8X193X1380 MQ. 2,131

PAVIMENTO LAMINATO STANDARD 
ROVERE MILLENNIUM 
MM. 7X193X1376 MQ. 2,39

PAVIMENTO LAMINATO STANDARD 
ROVERE INVERNO 
MM. 7X193X1376 MQ. 2,39

€ 8,80
€ 16,99
€ 9,90
€ 18,99
€ 9,90
€ 18,99

TOP NON IMBALLATI 
CLASSE E1 
CON LAMINATO  MM 
28X2040X600

• CHPL MARMO CARRARA • CHPL BIANCO 

• CHPL TRAVERTINO •   CHPL GRANITO BAVENO 

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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119,90

119,90 99,90

109,90

59,90

39,9099,90

159,90 79,90

PORTAFUCILI A 
3 POSTI BRACO
con chiave 
e tesoretto, 
1255x245x205

CASSAFORTE A MURO DOMUS LOGICA
porta da 10 mm, elettronica, cm h23 l35 p20

CASSAFORTE A MURO SUPRA 
(con Fondo Regolabile) porta da 6 mm, 
electtronica, 260x360x150/250 mm

CASSAFORTE A MURO BASIC LOGICA
porta da 6 mm, elettronica, cm h28 l38 p20

CASSAFORTE A MURO BASIC IDEAL
porta da 6 mm, chiave, cm h23 l35 p20

CASSAFORTE A MOBILE
elettronica, cm h17 l23 p17

CASSAFORTE A MURO BASIC IDEAL
porta da 6 mm, chiave, cm h30 l41 p20

PORTAFUCILI A 
5 POSTI BRACO
con chiave 
e tesoretto, 
1380x315x205

CASSAFORTE A MURO DOMUS IDEAL 
PORTA da  10 MM con CHIAVE, CM H23 L35 P20

13,90

17,90

15,90

CASSETTA 
POSTALE SMART 
Doppia funzione cassetta 
postale + raccogliposta. 
Ideale per piccoli spazi.      
H300xL216xP80 mm

CASSETTA 
POSTALE ZAGUAN 
Doppia funzione casset-
ta postale + raccoglipo-
sta. Permette il posi-
zionamento in blocchi.                    
H320xL220xP80 mm

CASSETTA 
POSTALE CLASSIC 
IN PLASTICA 
Materiale Plastico 
ad alta resistenza a 
corrosione e raggi solari.
H346xL240xP110

bianco              verde                 nero

bianco              verde                 nero                 rosso

bianco              verde                 nero

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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49,90

12,90 14,90 16,90

99,90 9,90CASSAFORTE A MOBILE PREMIER
elettronica, cm h20 l31 p20

CASSETTA PORTAVALORI POP UP M2 
con vassoio, cm h9 l20 p16

CASSETTA PORTAVALORI POP UP M3 
con vassoio, cm h9 l25 p18

CASSETTA PORTAVALORI POP UP M4 
con vassoio, cm h9 l30 p24

CASSAFORTE A MOBILE SUPRA
PORTA da 6 MM, ELETTRONICA MOTORIZZATA, 
250x350x250 mm.

CASSETTA PORTAVALORI POP UP M1
CON VASSOIO, CM H8 L15,2 P11,5

24,90 24,90 24,90

CASSETTA 
POSTALE 
RESIDENCIA IN 
ALLUMINIO Molle 
interne per mantenere 
chiuso lo sportello 
in caso di pioggia                         
H410xL255xP95

CASSETTA 
POSTALE 
RESIDENCIA IN 
ALLUMINIO Molle 
interne per mantenere 
chiuso lo sportello 
in caso di pioggia                         
H410xL255xP95

CASSETTA 
POSTALE 
RESIDENCIA IN 
ALLUMINIO Molle 
interne per mantenere 
chiuso lo sportello 
in caso di pioggia                         
H410xL255xP95

  nero bronzo         grigio antracite

15,90

4,90

5,904,90 4,9012,90 16,90
CONTENITORE 
SEGRETO BOOK 
Può contenere i 
Passaporti 
CM H22,2 L15,4 P44

LUCCHETTO 
TSA COMBI 
ARCO 
FLESSIBILE 
3 DISCHI

LUCCHETTO 
TSA COMBI 
BLU/NERO 

 3 DISCHI
LUCCHETTO 
TSA CHIAVI 
- BLU/NERO - 
25mm Consigliato 
per viaggi aerei anche 
negli Stati Uniti

ALLARME 
PER 
FINESTRE
L’allarme viene attivato 
quando la porta o 
lafinestra viene aperta

CONTENITORE 
SEGRETO 
POTTY 
Non Innaffiare!!! 
CM H18,4 L11,7 P5

CASSETTA 
PORTACHIAVI 
60 CHIAVI
CM H25 L15 P8 Include 
porta etichette per 
identificare le chiavi

2,49
BLISTER M5 A2 20PZ. 

Box 15 bl (1 bl = 20 pz) 
DIN 934 sim. UNI 5588 EN 
ISO 4032 Dado esagonale, 
diametro M5, Aisi 304 (A2

M6   A2 15PZ. 
M8   A2 12PZ.
M10 A2  8 PZ.

M6 A2 12PZ. 
M8 A2 10PZ.
M10 A2 6 PZ.

M6   A2   20PZ. 
M8   A2   20PZ.
M10 A2   20 PZ.

M6   A2   20PZ. 
M8   A2   20PZ.
M10 A2   20 PZ.
M6   A2   20PZ. 
M8   A2   12PZ.
M10 A2   10 PZ.BLISTER M5 A2 30PZ.

Box 15 bl (1 bl = 30 pz) DIN 125 A 
sim. UNI 6592 EN ISO 7089 Rondella 
piana tipo A senza smusso, diametro 
M5 (misure 5,3*10*1), Aisi 304 (A2)

BLISTER  M5 A2 15PZ. 
Box 15 bl (1 bl = 15 pz) DIN 985 
sim. UNI 7474 EN ISO 10511 Dado 
esagonale basso autofrenante con 
inserto non metallico, diametro M5

BLISTER  M5  A2 30PZ. 
Box 15 bl (1 bl = 30 pz) DIN 127 B sim. 
UNI 1751 B Rondella elastica aperta 
(grower) tipo B, diametro M5 (misure 
5,1*9,2*2,4-spessore 1,2) Aisi 304 (A2)

BLISTER M5 A2 25PZ. 
Box 15 bl (1 bl = 25 pz) DIN 9021 sim. 
UNI 6593 EN ISO 7093 Rondella piana 
con Ø est. 3 o 4 volte il foro centrale, 
M5 (misure 5,3*15*1,2) Aisi 304 (A2)

1

2

2

3

3

4

4

5
5

1

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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16,90

89,90

16,90 59,90

39,90

39,90

69,90

PLAFONIERA FRANIA   
17,3W LED 4000K 2000Lm corpo illuminante 
incluso; Struttura policarbonato bianco / 
policarbonato bianco. IP20
Dimensione:  Ø33 x H7

PLAFONIERA LANCIANO
40W LED 3050K 4000Lm  Lampadina inclusa;   
Struttura metallo verniciato bianco / diffusore 
policarbonato trasparente int. serigrafato bianco 
e microforato effetto cristallo, metallo verniciato 
bianco. IP20 Dimensione:  Ø66 x H10

PLAFONIERA FRANIA-S
17,3W LED 4000K 2000Lm corpo illuminante 
incluso; Struttura policarbonato bianco/ 
policarbonato bianco effetto cristallo IP20 
Dimensione:  Ø33 x H7

PLAFONIERA SILERAS
21W LED 2700K-6500K 2500Lm  Lampadina inclusa;   
Struttura metallo verniciato bianco / diffusore 
policarbonato trasparente int. serigrafato bianco e 
microforato effetto cristallo. IP20
Dimensione:  Ø45 x H8,5

PLAFONIERA BIVIO
 ø50 e27 3x40w vetro con decoro bianco 
trasparente

PLAFONIERA BIVIO 1 
ø50 e27 3x40w vetro con decoro bianco 
trasparente

PLAFONIERA LIPARI
led-dl m.rgb ø400 weiss ‘lipari’, 2400 lm, con 
telecomando luce regolabile e anello rgb, 
consumo massimo 5w

5,99

6,29

6,19

20,90

79,00 21,90 85,00

6,19

PLAFONIERA IN RESINA 
ECHO OVALE E27 IP44 MAX 40W

PLAFONIERA CON GABBIA IN RESINA ECHO 
TONDA E27 IP44 MAX 40W

PLAFONIERA CON GABBIA IN 
RESINA ECHO OVALE E27 IP44 
MAX 40W

APPLIQUE E27 UMBE APERTA 
E27 IP54 MAX 60W

PLAFONIERA IN RESINA ECHO 
TONDA E27 IP44 MAX 40W

APPLIQUE IN BASSO E27 DOMUS 
BIANCO E27 IP43 MAX 25W APPLIQUE PICCOLA IN BASSO 

RONDO’ E27 IP43 MAX 60W
PLAFONIERA TONDA 18W LED 4000K 
LOFT LED INTEGRATO IP65 1800LM

bianco               nero

bianco               nero

bianco               nero bianco            grigiobianco               nero

grigio           corten        alluminio

bianco               nero

bianco               nero

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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79,90 79,90

49,90 49,90

79,90 79,90

49,90

33,90

APPLIQUE 6W+6W LED 4000K RIVA 
ROUND LED INTEGRATO IP54 580LM

APPLIQUE 6W+6W LED 4000K RIVA 
ROUND LED INTEGRATO IP54 580LM

APPLIQUE 4W+4W LED 4000K PUSH 
BIANCO LED INTEGRATO IP65 205LM

APPLIQUE 4W+4W LED 4000K PUSH 
GRIGIO LED INTEGRATO IP65 205LM

APPLIQUE 6W+6W LED 4000K RIVA 
SQUARE LED INTEGRATO IP54 674LM

APPLIQUE 6W+6W LED 4000K RIVA 
SQUARE LED INTEGRATO IP54 674LM

APPLIQUE 4W+4W LED 4000K RING 
GRIGIO  LED INTEGRATO IP54 360LM

FARETTO 9W LED 4000K 
C/PICC.CIAK GRIGIO LED 
INTEGRATO IP65 700LM

disponibile
15w 1100 lm 
€ 49,90 

bianco        

bianco        

    grigio

    grigio

85,90

32,90 42,90

79,90

18,90

18,90

APPLIQUE 12W LED 4000K MOON  
LED INTEGRATO IP65 400LM

SEGNA PASSO 3W LED 4000K 
VEYRON  LED INTEGRATO IP65 180LM

SEGNA PASSO 5W LED 4000K VEYRON 
LED INTEGRATO IP65 300LM

APPLIQUE 6W+6W LED 4000K RIVA 
LED INTEGRATO IP54 639LM

INCASSO CHIUSO 10W LED 4000K 
ESCAPE LED INTEGRATO IP54 700LM

INCASSO APERTO 10W LED 4000K 
ESCAPE LED INTEGRATO IP54 700LM

bianco               nero

bianco               nero

bianco              marrone

bianco            grigio bianco            grigio

bianco            grigio

64,90PLAFONIERA OVALE 18W LED 4000 
KORION LED INTEGRATO IP65 1800LM

bianco            grigio

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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57,90PUNTO LUCE 8W LED 4000K RING GRIGIO  
LED INTEGRATO IP54 430LM 34,50

34,50

36,50PLAFONIERA LED 300X300 12W 4000K-
1200 Lumen Vetro Diamantino 4mm

APPLIQUE  
LED 320X180 
14W 
4000K-1400 
Lumen Vetro 
Diamantino 
4mm

SOSPENSIONE 
400X400 
1XE27 Vetro 
Diamantino 
4mm

19,90

19,90

29,50

39,90

35,50

24,50

PLAFONIERA 
Ø 300 
in Vetro 
granigliato
1XE27

APPLIQUE 
240X260 
in Vetro 
granigliato 
1XE27

PLAFONIERA 
Ø 400 
in Vetro 
granigliato
2XE27

SOSPENSIONE 
Ø 500
in Vetro 
Granigliato 
1XE27

PLAFONIERA 
Ø 500 
in Vetro 
granigliato
3XE27

PLAFONIERA 300x300 
in Vetro Granigliato 1XE27

disponibile

400X400 
2XE27 
€ 32,50
500x500 
3XE27 
€ 39,90

disponibile

Ø 400 18W 
€ 47,50
Ø 500 30W 
€ 79,90

disponibile

400x400
18w 
€ 47,50
500x500
39w
€ 79,90

35,50

36,50

APPLIQUE  
LED 320X180 
14W 
4000K-1400 
Lumen Vetro 
Diamantino 
4mm

SOSPENSIONE 
Ø 400 
1XE27 Vetro 
Diamantino
 4mm

39,90

34,50

Sospensione 
500X500 
in Vetro 
Granigliato 
1XE27

PLAFONIERA LED 
Ø 300 12W 4000K-1200 Lumen Vetro 
Diamantino 4mm19,90

APPLIQUE 
240X260in 
Vetro 
Granigliato 
1XE27

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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8,90
Scheda led 
Magnetica 
Ø 135 12W 
3000K 1200 
Lumen

a partire da

disponibile

Ø 160 18W 3000K 
1800 Lumen
Ø 170 24W 3000K 
2400 Lumen
Ø 230 30W 3000K 
3000 Lumen
Ø 135 12W 4000K 
1200 Lumen
Ø 160 18W 4000K 
1800 Lumen
Ø 170 24W 4000K 
2400 Lumen
Ø 230 30W 4000K 
3000 Lumen

................

................

................

................

................

................

................

€ 10,90

€ 14,50

€ 17,90

€ 8,90

€ 10,90

€ 14,50

€ 17,90

19,90

13,90

49,9019,90

29,90

9,90

9,90

LAMPADA DA 
TAVOLO
COGNOLI
 3,2W LED 5000K 
300Lm  Lampadina 
inclusa;   Struttura 
policarbonato 
nero / diffusore 
policarbonato nero.
IP20 Dimensione:  
7 x 10 x H51

LAMPADA DA 
TAVOLO LA SECA
1,2W LED- 3050K 400Lm 
- Lampadina inclusa;   
Struttura policarbonato 
nero  / diffusore 
policarbonato nero. 
Diffusore orientabile  
Touch dimmer Bianco 
dinamico 
IP20 Dimensioni: 20 x 5 
x H26 Base 7 x 5

LAMPADA DA TAVOLO
CABADO   
2,2W + 0,3W LED  5000K 320Lm  
Lampadina inclusa;   Struttura 
policarbonato bianco / diffusore 
metallo flessibile rivestito con 
guaina in silicone bianco e 
policarbonato bianco.Braccio e 
diffusore orientabili  
Touch dimmer, funzione RGB e 
bianco dinamico 
IP20 Dimensioni: 14 x 11x H49 
Base 13 x 10,5

SOTTOPENSILE  DUNDRY
 3,2W LED 4000K 440Lm  Lampadina inclusa;   
Struttura / diffusore policarbonato bianco.     
IP20 Dimensione:  31 x 2,5 x H3,5

SOTTOPENSILE  DUNDRY
6,4W LED 4000K 840Lm  Lampadina inclusa;   
Struttura / diffusore policarbonato bianco.     
IP20 Dimensione:  57 x 2,5 x H3,5

LAMPADINA
E27 - LED - 
GOCCIA - 7,5W - 470 
Lm - RGB W K - Vetr.
Opale - dim (mm): 
H 110 x  Ø60 -  Cl. 
Ener: A.  Dimm. RGB 
W. Telecomando - 
Imballo: Scatola

LAMPADA DA TAVOLO
LAROA
4,5W LED  4000K 550Lm 
Lampadina inclusa;   Struttura 
metallo vernicato nero e 
policarbonato nero / diffusore 
metallo flessibile rivestito 
con guaina in silicone nero 
e policarbonato bianco.IP20  
Dimensioni: 48 x 12 x H32,5

9,90

LUCE 
NOTTURNA 3 
FUNZIONI: 
emergenza 
torcia e segna 
passo 

4,90
TORCIA FRONTALE  con clip e 
fettuccia da testa con 1 led in 
blister display da 24 - 2 batterie 
CR2032 incluse -  

3,50

8,90 5,907,90

9,90

LUCE da LETTURA  1 LED  batterie 
incluse - clip per fissare al libro 
blister in display da 12 pz.

TORCIA MULTIFUNZIONE con 1 luce 
COB più 1 LED puntatore  batterie 
incluse  magnete materiale ABS  
display 24 pz

torcia alluminio mis. 30x145mm - 1 
LED COB 3W - 2 batterie AA incluse 
- in display box

torcia alluminio mis. 41X187mm - 1 
LED CREE 3W - 2 batterie C incluse 
- in display box

torcia da lavoro in alluminio- 1 LED 
CREE + 1 LED COB 3W - 3 batterie 
AAA incluse -mis. 45x16x110mm 
-  in display box

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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4,90

18,90

4,50

29,90

4,50

7,90

0,90

6,90

9,90 16,9026,90

3,90

2,50

ADATTATORE 1 PRESA 
SCHUKO + 2  10/16A
con disgiuntore termico

PROLUNGA  H05VV-F 
3G1,5 - MT. 15 ROSSA

MINI 
TIMER 
16A

SCATOLA STAGNA IP44+MULTIPRESA  
IP44 H05RR-F 3X1.5 5M

ADATTATORE 2 SCHUKO + 4 
BIVALENTI 10/16A

MULTIPRESA 2P+4P 
10/16A - 3G0.75 BIANCO 
con disgiuntore termico

ADATTATORE 
SCHUKO 10A 
BIANCO OPACO

disponibile
16A € 1,20

MULTIPRESA 1P 
+ ITALIANA 2P 
10/16A H05VV-F 
3G1 5M

AVVOLGICAVO 
DOMESTICO  3G1 MT 4

MULTIPRESA CUBO 
2 SCHUKO + 10A 
+ 3 BIVALENTI 10A/16A

PROLUNGA 20CM
SPINA 10A - 90°

AVVOLGICAVO
BABY BRICO 3X1,5 - MT15

disponibile 3P+6P 
€ 8,90

SCATOLA 
PROTEZIONE 
STAGNA 11,90

TIMER 
DIGITALE 

GIORNALIERO 
10/16A

1,50

3,90

2,50 2,90

3,50

4,907,50

6,50 7,507,50

12,90

4,50

ADATTATORE  SEMP. PP 
S11-PR. P30

ADATTATORE TRIPL.S16-P.
PLUR.2P+T -INT. 

ADATTATORE TRIPLA PP 
S10-P.PLUR.2P+T 467

ADATTATORE
S.16A  .LAT.2PR.10/16A+1P40

ADATTATORE
S.16A T.LAT. 2PR.10/16A+1P40

3M PROLUNGA 
EL.10A 2P+T

PRESA 4 BIV/T.LAT.INT.
LUM.+CAV. BIANCO

PRESA 3 BIV/T.LAT.INT.
LUM.+CAV.BIANCO

disponibile
5m € 8,90

disponibile
5m 
€ 6,50

MULTIPLA MULTISIZE 3PR. 
SPINA 10A BIANCO

PRESA MULTISIZE. 3-10/16A 
2USB 2.4A-INT.C.BIANCO

PRESA 3 BIV/T.LAT.INT.
LUM.+3m CAV.

ADATTATTORE
MULTISIZE 3PR 10/16A SP.10A

bianco         nero

bianco         nero

nero

bianco

bianco         nero

bianco         nero

bianco          nero

bianco          nero

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA



EL
ET

TR
IC

IT
A’

/ S
UP

PO
RT

I T
V 

- T
EL

EC
OM

AN
DI

 - 
BA

TT
ER

IE

47

34,90

19,90

19,90

39,90

24,90

17,90

45,90

SUPPORTO ORIENTABILE 
INCLINABILE DOPPIO BRACCIO
l. 61 cm max 42” - 30 kg. 
vesa 200 nero

SUPPORTO PER TV LCD LED FINO 
A 42” SINGOLO BRACCIO BRIDGE

SUPPORTO PER TV LCD LED FINO 
A 70” FISSO BRIDGE

SUPPORTO ORIENTABILE 
INCLINABILE DOPPIO BRACCIO l. 
61 cm max 50” - 30 kg. vesa 400 nero

SUPPORTO PER TV LCD LED FINO A 
42” DOPPIO BRACCIO BRIDGE

SUPPORTO 
PER TV LCD LED FINO A 32” 
DOPPIO BRACCIO BRIDGE

SUPPORTO PER TV LCD LED FINO A 
70” DOPPIO BRACCIO BRIDGE

1,90 2,90

2,90

2,90

2,50

1,90

4,50 2,30

BATTERIE STILO AA GRUNDIG 
2100 MAH

BATTERIE ALCALINE LR14 
GRUNDIG

BATTERIE A 
BOTTONE AL 
LITIO CR2016 
GRUNDIG

BATTERIA ALCALINE 9V 
GRUNDIG

BATTERIE A 
BOTTONE AL 
LITIO CR1620 
GRUNDIG

BATTERIE ALCALINE MINISTILO 
AAA  GRUNDIG 950 MAH

BATTERIE ALCALINE LR20 
GRUNDIG

BATTERIE A 
BOTTONE AL 
LITIO CR2025 
GRUNDIG

13,90

TELECOMANDO 
UNIVERSALE 
PROGRAMMABILE 
per tv fino a 4 
apparecchi

11,90

TELECOMANDO 
UNIVERSALE 
per tv lg e 
samsung smart

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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PORTLAND
Poltrona presidenziale 
con braccioli

RICHMOND
Poltrona 
presidenziale con 
braccioli, PU nero

CLEVELAND
Poltrona 
presidenziale in 
tessuto tecnico 
traspirante

DETROIT
Poltrona 
direzionale
con braccioli

RICHMOND
Poltrona 
direzionale 
con braccioli, 
PU nero

LAS VEGAS
Poltroncina Gaming 
per bambini.Rivesti-
mento in PU. Razze 
in nylon con ruote 
piroettanti. Sistema 
di elevazione a gas 
per la regolazione 
del sedile in altezza.

Dimensioni: 
cm L55 x P56 
x H88,5/99,5

Dimensioni: 
cm 61 x 56 x 
h. 111-121

Dimensioni: 
cm L61 x P66 x 
H106/116

Dimensioni: 
cm L58,5 x 
P59,5 x H95

Dimensioni: 
cm 48 x 52 x h. 
102-114

Dimensioni: 
cm 48 x 52 x h. 
88-99

Dimensioni: 
cm 65 x 70 x h. 
103-114

Dimensioni: 
cm 59 x 60 x h. 
100-110

Dimensioni: 
cm 61 x 64 x h. 
110-120

disponibile
nera e rossa
nera e blu
nera e bianca

disponibile
rete nera € 146,50
rete grigia
rete bianca

disponibile
rete nera 
rete grigia
rete bianca

disponibile
nera 
bianca
blu € 129,90

disponibile
nera 
bianca
blu € 119,90

disponibile
nera 
bianca
blu € 124,90

disponibile
rete nera 
rete grigia
rete bianca

disponibile
nera e rossa
nera e blu
nera e bianca

LAS VEGAS
Poltrona Gaming , adulti. 
Rivestimento in PU . 
Razze in nylon con ruote 
piroettanti. Sistema di 
elevazione a gas per la 
regolazione del sedile 
in altezza. Meccanismo 
oscillante bloccabile. Regolazio-
ne di tensione della spinta. 

DALLAS
Poltrona presidenziale con 
braccioli, “Rivestimento 
in rete tecnica traspirante. 
Struttura in acciao cromato. 
Razze in acciaio cromato con 
ruote piroettanti. Sistema di 
elevazione a gas per la rego-
lazione del sedile in altezza. 
Meccanismo oscillante 
bloccabile. Regolazione 
di tensione della spinta. 

Dimensioni: 
cm L54 x P63 x 
H106/116

Dimensioni: 
cm L54 x P62 x 
H92/102

Dimensioni: 
cm L54 x P63 x 
H106/116

Dimensioni: 
cm L54 x P62 x 
H92/102

Dimensioni: 
cm L54 x P62 
x H89

Dimensioni: 
cm L54 x P62 
x H89

DETROIT
Poltrona 
presidenziale
con braccioli

RICHMOND
Poltrona attesa 
con braccioli, 
PU nero

DALLAS
Poltrona direzionale con 
braccioli, “Rivestimento 
in rete tecnica traspirante. 
Struttura in acciao cromato. 
Razze in acciaio cromato 
con ruote piroettanti. Siste-
ma di elevazione a gas per 
la regolazione del sedile in 
altezza. .Meccanismo oscil-
lante bloccabile. Regolazio-
ne di tensione della spinta

DALLAS
Poltrona attesa con 
braccioli, “Rivestimento 
in rete tecnica 
traspirante. Struttura 
in acciao cromato su 
slitta. Base cromata con 
gommini di sicurezza

DALLAS
Poltrona presidenziale con 
braccioli, “Rivestimento in PU
Struttura in acciao cromato
Razze in acciaio cromato con 
ruote piroettanti. Sistema 
di elevazione a gas per la 
regolazione del sedile in 
altezza.. Meccanismo oscil-
lante bloccabile. Regolazione 
di tensione della spinta

DALLAS
Poltrona direzionale con 
braccioli, PU. Struttura 
in acciao cromato. Raz-
ze in acciaio cromato 
con ruote piroettanti. 
Sistema di elevazione a 
gas per la regolazione 
del sedile in altezza. 
Meccanismo oscillante 
bloccabile. Regolazione 
di tensione della spinta

DALLAS
Poltrona attesa con 
braccioli, PU “Ri-
vestimento in PU. 
Struttura in acciao 
cromato su slitta. 
Base cromata con 
gommini di sicurezza

99,90

99,90

99,50

59,90

89,90

79,90 119,90

146,90 139,90

74,50

89,90

139,90

146,90 139,90 139,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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SANTE FE
Poltrona attesa con 
braccioli, tessuto 
“Rivestimento in 
tessuto. Strut-
tura in acciaio 
verniciato nero

SANTE FE
Poltrona operativa con 
braccioli, tessuto “Rivesti-
mento in tessuto. Struttura 
in acciao cromato. Razze 
in acciaio cromato con 
ruote piroettanti. Sistema di 
elevazione a gas per la rego-
lazione del sedile in altezza. 
Meccanismo oscillante 
bloccabile. Regolazione 
di tensione della spinta

LAREDO
Poltrona 
direzionale con 
braccioli, tessuto 
grigio

COLUMBUS
Poltrona operativa con 
braccioli, tessuto “Rivesti-
mento in tessuto. Razze in 
acciaio cromato con ruote 
piroettanti. Sistema di ele-
vazione a gas per la regola-
zione del sedile in altezza.

LAREDO
Poltrona 
operativa 
con braccioli, 
tessuto 
grigio”

LOS ANGELES
Poltrona 
presidenziale con 
braccioli, PU nero

NEW YORK
Poltrona direzionale 
con braccioli, PU “Rive-
stimento in PU. Razze 
in acciaio cromato con 
ruote piroettanti. Si-
stema di elevazione a 
gas per la regolazione 
del sedile in altezza. 
Meccanismo oscillante 
bloccabile. Regolazione 
di tensione della spinta

LOS ANGELES
Poltrona attesa con 
braccioli, PU nero

NEW YORK
Poltrona attesa 
con braccioli, PU 
“Rivestimento in 
PU. Struttura in 
acciao cromato 
su slitta. Base 
cromata con gom-
mini di sicurezza

NEW YORK
Poltrona presidenzia-
le con braccioli, PU 
”Rivestimento in PU. 
Razze in acciaio cromato 
con ruote piroettanti
Sistema di elevazione a 
gas per la regolazione 
del sedile in altezza. 
Meccanismo oscillante 
bloccabile. Regolazione 
di tensione della spinta

disponibile
grigia
blu

disponibile
grigia
blu

disponibile
nero
grigia

disponibile
nero
grigia

disponibile
nero
grigia

disponibile
nero
grigia

disponibile
nero
grigia €75,50

disponibile
nero
grigia € 109,90

disponibile
grigia
blu

Dimensioni: cm 
L59 x P66 x H98

Dimensioni: cm 
L56 x P55 x H97,5 
/ 105

Dimensioni: cm 
L59 x P66 x H98

Dimensioni: 
cm L55 x P54 x 
H65 / 84

Dimensioni: 
cm L60 x P68,5 x 
H105/115

Dimensioni: cm 
L69,58 x P70 
x H88

Dimensioni: 
cm L62 x P66 x 
H121/131

Dimensioni: 
cm L58 x P61 x 
H101

Dimensioni: 
cm L65 x P63 x 
H108/118

Dimensioni: 
cm L59 x P57 x 
H99,5/109

 Dimensioni: 
cm L48 x P53,5 
x H90/100

Dimensioni: 
cm L65 x P65 x 
H126/136

Dimensioni: 
cm L65 x P65 x 
H114/125

Dimensioni: 
cm L58 x P64 x 
H101/111

Dimensioni: 
cm L58 x P56 x 
H76,5-84

SAN FRANCISCO
Poltrona presidenziale con 
braccioli, PU. Rivestimento 
in PU. Razze in acciaio cro-
mato con ruote piroettanti. 
Sistema di elevazione a 
gas per la regolazione 
del sedile in altezza.
Meccanismo oscillante 
bloccabile. Regolazione 
di tensione della spinta

SAN FRANCISCO
Poltrona direzionale 
con braccioli, PU “Rive-
stimento in PU. Razze 
in acciaio cromato con 
ruote piroettanti. Si-
stema di elevazione a 
gas per la regolazione 
del sedile in altezza. 
Meccanismo oscillante 
bloccabile Regolazione 
di tensione della spinta

SAN FRANCISCO
Poltrona operativa 
senza braccioli, PU 
“Rivestimento in PU. 
Razze in acciaio cromato 
con ruote piroettanti. 
Sistema di elevazione a 
gas per la regolazione 
del sedile in altezza.

HOUSTON
Poltrona 
Presidenziale con 
braccioli, nero”

HOUSTON
Poltrona direzionale 
con braccioli, nero

199,90 199,90

119,90

135,90

115,50 129,90

119,90119,90

109,90

129,90

109,90 99,90

76,50 110,50 109,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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disponibile
nero/nero
nero/bianca € 99,90

disponibile
nero/nero
nero/grigio
nero/blu

disponibile
nero/nero
nero/blu
nero/rosso

disponibile
nero/nero
nero/grigio
nero/blu
nero/arancio
nero/rosso
nero/verde

Dimensioni: cm 
L43 x P48,5 x 
H81-93

Dimensioni: 
cm 47 x 53/62 x 
h. 53/72”

Dimensioni: 
cm L54 x P57,5 
x H83”

Dimensioni: 
cm L47 x P57,5 
x H87

Dimensioni: 
cm L46 x P57 x 
H89/98

Dimensioni: 
cm 44 x 45/75 x 
h. 61/73”

Dimensioni: 
cm L59 x P60 
x H92 / 99,5

Dimensioni: 
cm L59 x 
P60 x H92 

Dimensioni: 
cm L57 x 
P55,5 x 
H88/100

HOUSTON
Poltrona attesa 
senza braccioli, nero

TAMPA
Poltrona 
presidenziale 
con braccioli e 
poggiatesta, 
nero

NEW ORLEANS
Poltrona operativa con 
braccioli, “Rivestimento 
in tessuto e rete tecnica. 
Razze in nylon con ruote 
piroettanti. Sistema di 
elevazione a gas per la rego-
lazione del sedile in altezza. 
Meccanismo oscillante 
bloccabile. Regolazione 
di tensione della spinta

disponibile
nera
blu
rossa

disponibile
nera
blu
rossa

disponibile
nera
blu
giallo

disponibile
nera
blu
rossa

Dimensioni: 
cm L64 x P59 x 
H96/106

Dimensioni: 
cm L54 x P60 x 
H90/98

Dimensioni: 
cm L60 x P61 x 
H98,5/108

Dimensioni: 
cm L65 x P61 x 
H98/107,5

Dimensioni: 
cm L47 x P58 x 
H105

Dimensioni: 
cm L62 x P63 x 
H117/126

NEW  ORLEANS
Poltrona operativa con 
braccioli, “Rivestimento in 
tessuto. Razze in nylon con 
ruote piroettanti .Sistema di 
elevazione a gas per la rego-
lazione del sedile in altezza. 
Meccanismo oscillante 
bloccabile. Regolazione 
di tensione della spinta

TUCSON
Poltrona operativa con brac-
cioli, “Rivestimento in tessuto 
e rete tecnica. Razze in acciaio 
cromato con ruote piroettanti
Sistema di elevazione a gas 
per la regolazione del sedile 
in altezza. Meccanismo 
oscillante bloccabile. Regola-
zione di tensione della spinta.

WASHINGTON
Poltrona operativa con 
braccioli,”Rivestimento in 
tessuto e rete tecnica tra-
spirante. Razze in nylon con 
ruote piroettanti. Sistema di 
elevazione a gas per la rego-
lazione del sedile in altezza.
Meccanismo oscillante 
bloccabile. Regolazione 
di tensione della spinta

JACKSON
Poltrona operativa con 
braccioli, “Rivestimento 
in tessuto e rete tecnica 
traspirante. Razze in 
nylon con ruote piroettanti
Sistema di elevazione a 
gas per la regolazione 
del sedile in altezza. 
Meccanismo oscillante 
bloccabile. Regolazione 
di tensione della spinta.

MIAMI
Sedia operativa con braccioli, 
Rivestimento in tessuto e rete 
tecnica traspirante. Razze in 
nylon con ruote piroettanti. Con 
schienale e braccioli pieghevoli. 
Sistema di elevazione a gas 
per la regolazione del sedile 
in altezza. Meccanismo oscil-
lante bloccabile. Regolazione 
di tensione della spinta/ 99,5

ATLANTA
Sedia operativa con 
braccioli, ”Rivestimento 
in tessuto e rete tecnica. 
Razze in nylon con ruote 
piroettanti. Sistema di ele-
vazione a gas per la regola-
zione del sedile in altezza.

SEATTLE
Sedia operativa senza 
braccioli,”Rivestimento 
in tessuto e rete tecnica. 
Razze in nylon con ruote 
piroettanti. Sistema di ele-
vazione a gas per la regola-
zione del sedile in altezza.

DENVER
Sedia operativa senza 
braccioli, nero ”Rive-
stimento in rete tecnica 
traspirante Razze in 
acciaio cromato con 
ruote piroettanti. Sup-
porto lombare. Sistema 
di elevazione a gas per 
la regolazione del sedile 
in altezza. Colore: Nero

MINNEAPOLIS
Sgabello ergonomico 
in legno regolabile 
in altezza. Seduta e 
riposa ginocchia im-
bottiti. Rivestimento 
in tessuto color ecrù
Dotato di ruote

MINNEAPOLIS
Sgabello regolabile in al-
tezza. Struttura in acciaio 
verniciato nero. Seduta e 
riposa ginocchia imbottiti
Rivestimento in tessuto 
color nero. Dotato di ruote

CLEVELAND
Sedia attesa cromata con 
tessuto tecnico traspiran-
te. Rivestimento in tessuto 
e rete tecnica. Struttura in 
acciaio cromato. Impilabile
Coordinata con art. 
W1008. Colore: Nero

SAN DIEGO
Sedia attesa senza 
braccioli, nero. 
Rivestimento in 
tessuto e rete tec-
nica traspirante. 
Struttura in acciaio 
verniciato. Impila-
bile. Colore: Nero”

99,90 99,90 146,90

155,50 89,90 119,90

89,90 95,90 76,50

49,90 68,50 86,50

74,50 59,90 55,50

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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marrone chiaro

nero bianco blu

disponibile
azzurra
giallo
marrone
grigio

Dimensioni: 
cm L57,5 x 
P52,5 x H80

Dimensioni: 
cm L57,5 x 
P52,5 x H80

Dimensioni: 
cm L57,5 x 
P52,5 x H80

Dimensioni: 
cm L57,5 x 
P52,5 x H80

Dimensioni: 
cm L59 x P57,5 
x H72

PHOENIX
Sedia attesa 
con braccioli e 
tavoletta, nero

Dimensioni 
sedia: cm L 
48,5 x P61 x 
H83,5
Dimensioni 
tavoletta: cm 
38 x 30,5

ORLANDO
Set 4 sedie attesa 
senza braccioli, 
“Scocca in 
polipropilene. 
Struttura in 
acciaio cromato 
Set 4 pz

ORLANDO
Set 4 sedie attesa 
senza braccioli, 
“Scocca in 
polipropilene. 
Struttura in 
acciaio cromato 
Set 4 pz

ORLANDO
Set 4 sedie attesa 
senza braccioli, 
“Scocca in 
polipropilene. 
Struttura in 
acciaio cromato 
Set 4 pz

ORLANDO
Set 4 sedie attesa 
senza braccioli, 
“Scocca in 
polipropilene. 
Struttura in 
acciaio cromato 
Set 4 pz

AUSTIN
Poltroncina attesa 
imbottita con 
braccioli, azzurro

Dimensioni: cm 
L56,5 x P62 x H83

PENSACOLA
Sedia attesa imbottita con brac-
cioli, “Rivestimento in tessuto. 
Struttura in acciaio cromato

COOLLIFE
Poltrona in 
ecopelle nero/
bianco traspirante 
dal design 
sportivo. Con 
ruote, elevabile ed 
inclinabile.

TORINO
Poltrona in rete 
traspirante, 
supporto lombare, 
braccioli. Con 
ruote, elevabiel ed 
inclinabile

NEVIS
Pouff 
contenitore 
in tessuto 
trapuntato 
e maniglia 
in ecopelle. 
Diam 30 
xH.38cm

NEVIS
Pouff 
contenitore 
in tessuto 
trapuntato 
e maniglia 
in ecopelle. 
Diam 30 
xH.38cm

grigio

rosa

blu

verde

WILLANDRA
pouff in microfibra 
con contenitore e 
gambe color oro

WILLANDRA
pouff in microfibra 
con contenitore e 
gambe color oro

119,90

179,90

179,90 179,90 179,90

109,90

76,90

89,00 74,90

29,90

29,90 34,90

34,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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SHOEPLACE
Panca/scarpiera 
con contenitore, 
griglia porta 
scarpe.Adatta 
per ingresso, 
bagno, 
cameretta. 
L.90xP.39xH.61 
cm

PEPE
scrivania 
porta pc 
con ripiano 
estraibile e 
ruote.

SALVADOR
letto a castello divisibile in 2 
letti singoli. reti comprese

GROSSI
scrivania 
angolare 
con 
cassetto e 
libreria

NEW YORK 1
comodino in pino 
naturale con 1 
cassetto e vano 
a giorno.

NEW YORK 3
como’ in pino 
naturale con 3 
cassetti.

PRONTI
Cassettiera 4 
cassetti con piano 
porta oggetti e 
ruote.

CADORE 6 
libreria 6 
box laminato 
bianco. dim. 
105x33x109h. 
articolo in kit.

BOLETA 
tavolo 
salvaspazio 
richiudibile 
in pino 
verniciato 
bianco  con 
pratico 
cassetto.

54,90

38,90

199,00

69,90

38,90

69,00

39,90

44,90

129,00

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA



SP
EC

IA
LE

 C
AS

A 
 / 

AR
M

AD
IE

TT
I I

N 
PL

AS
TI

CA
 

53

ARMADIO 
DA 90 
TUTTOPIANI 
Mobiletto in 
PVC con un 
ripiano mobile
 L.63  P. 39 
H.167,5 , 
colore grigio 
chiaro e scuro

ARMADIO 
DA 170 
TUTTOPIANI 
Armadietto  in 
PVC da esterno 
con treripiani 
mobili,  L.63  P. 
39 H.167,5 colore 
grigio chiaro e 
scuro

ARMADIO 
DA 170 
PORTASCOPE 
Armadietto in 
PVC  da esterno, 
con tre ripiani 
mobili e un vano 
portascope, L.63  
P. 39 H.167,5  
colore grigio 
chiaro e scuro

Armadio 
basso 
portascarpe 
prodotto in 
polipropilene, 
materiale 
ri-ciclabile ed 
eco-sostenibile. 
dotato di cernie-
re in acciaio e 
ripiano interno 
regolabile. 

dimensioni 680x370xh 840mm.

dimensioni 680x370xh 1630 mm.

dimensioni 680x370xh 1630 mm.

dimensioni 1020x370xh 840 mm.

dimensioni 680x370xh 840 mm.

Armadio basso 
prodotto in 
polipropilene 
materiale 
ri-ciclabile ed 
eco-sostenibile.
Dotato di cerniere 
in acciaio e ripiano 
interno regolabile. 

Armadio alto 
prodotto in 
polipropilene 
materiale 
ri-ciclabile ed 
eco-sostenibile. 
dotato di cerniere 
in acciaio e ripiani 
interni regolabili

Armadio 
portascope 
prodotto in 
polipropilene 
materiale 
ri-ciclabile ed 
eco-sostenibile. 
dotato di cerniere 
in acciaio e ripiani 
interni regolabili, 

Armadio 
basso 3 ante 
prodotto in 
polipropilene 
materiale 
ri-ciclabile ed 
eco-sostenibile. 
dotato di cerniere 
in acciaio e 
ripiano interno 
regolabile. 

J-RATTAN 368 
Armadio a 2 ante con finitura effetto 
rattan, dotato di scaffalino interno 
a 4 ripiani. Portata ciascun ripiano 
10Kg.  Dim. (HxLxP): 170x68x37,5 cm

J-RATTAN 68 Armadio a 2 ante tuttopiani basso con 
finitura effetto rattan, dotato di 1 ripiano interno regolabile 
in altezza. Portata ripiano 20Kg. 

Dim. (HxLxP): 91,5x68x37,5 cm

disponibile:
portascope
tuttopiani

Twist Black 102B - Armadio basso a 3 ante 
composto da due vani separati con 1 ripiano 
regolabile. Dim. (HxLxP): 91,5x102x39 cm

TRANSFORMING 2
armadio multifunziona-
le a 2 ante con 1 ripiano 
modulabile con portata 
max 40Kg + 80kg x la 
base. Piedini regolabili, 
cerniere in metallo 
anti-vento, anta a 
battente, protezione 
UV, IP43. Dim (HxLxP): 
101,6x78x43,6 cm

Twist Black 3680  
Armadio a 2 ante 
portascope con vano 
portascope e vano 
con 4 ripiani piccoli 
regolabili in altezza . 
Portata ciascun ripiano 
10Kg. Dim. (HxLxP): 
170x68x39 cm

TRANSFORMING 3 
armadio multifunzio-
nale a 2 ante con 2 
ripiani modulabili con 
portata max 40Kg + 
80kg x la base. Piedini 
regolabili, cerniere in 
metallo anti-vento, anta 
a battente, protezione 
UV, IP43. Dim (HxLxP): 
143x78x43,6 cm

Twist Black 680 : Armadio basso a 2 ante 
con 1 ripiano regolabile in altezza . Portata 
ripiano 20Kg. Dim. (HxLxP): 91,5x68x39 cm

disponibile:
portascope
tuttopiani

34,90

49,90 49,90

39,90

29,90

49,90

49,90

49,90

54,90

34,90

54,90 69,00

59,90

89,00

34,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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dimensioni 1020x370xh 1630 mm.

Armadio 
alto 3 ante, 
prodotto in 
polipropilene, 
materiale 
ri-ciclabile ed 
eco-sostenibile. 
dotato di cerniere 
in acciaio e ripiano 
interno regolabile. 

TRANSFORMING 4
armadio multifunzionale 
a 2 ante con 3 ripiani 
modulabili con portata 
max 40Kg + 80kg x la 
base. Piedini regolabili, 
cerniere in metallo 
anti-vento, anta a 
battente, protezione 
UV, IP43. Dim (HxLxP): 
184,4x78x43,6 cm

Kit estensione 
con 1 ripiano modulabile ,cerniere in metallo 
anti-vento, anta a battente, protezione 
UV, IP43. Dim (HxLxP): 41,8x78x43,6 cm

TRANSFORMING 5 : 
armadio multifunzionale 
a 2 ante con 4 ripiani 
modulabili con portata 
max 40Kg + 80kg x la 
base. Piedini regolabili, 
cerniere in metallo 
anti-vento, anta a 
battente, protezione 
UV, IP43. Dim (HxLxP): 
225,8x78x43,6 cm

Twist Black 
102A - Armadio 
multifunzionale a 
3 ante composto 
da due vani 
separati con 3 
ripiani regolabili.  
Dim. (HxLxP): 
170x102x39 cm

BOX 120QBLACK : 
Baule multiuso da 308Lt, utilizzabile sia in 
ambienti esterni che interni. Dotato di pratiche 
impugnature laterali e 2 ruote per agevolarne 
la movimentazione. Certificato TUV e IPX3. 
Colore grigio/nero. Dim (HxLxP) 57x120x54 cm

ECOCAB2 GRIGIO : 
Armadietto a 2 ante 
ideato per la raccolta 
differenziata dei rifiuti. 
Adatto per utilizzo di 
n°2 sacchi condominiali 
da 110Lt (non inclusi). 
Pratica apertura 
delle ante frontali per 
agevolare le operazioni 
di rimozione dei sacchi. 
Colore Grigio/nero. Dim 
(HxLxP) 88,7x68x39 cm ECOCAB3 GRIGIO : Armadietto a 3 ante ideato 

per la raccolta differenziata dei rifiuti. Adatto per utilizzo 
di n°3 sacchi condominiali da 110Lt (non inclusi). 
Pratica apertura delle ante frontali per agevolare le 
operazioni di rimozione dei sacchi.

Colore: 
Grigio/nero. 
Dim: (HxLxP) 
88,7x102
x39 cm

disponibile: verde

Scaffale in 
polipropilene 
a 4 ripiani 
600x300xH1330 
mm. Portata max. 
per ripiano 20 kg. 
certificato TUV

Scaffale in 
polipropilene 
a 5 ripiani 
600x300xH 1760 
mm. Portata max. 
per ripiano 20 kg. 
certificato TUV

Scaffale in 
polipropilene 
a 5 ripiani 
800x400x h 1760 
mm. Portata max. 
per ripiano 30 kg. 
certificato TUV

Scaffale 12045 
con 5 ripiani di cui 
3 regolabili in altezza 
con doppia opzione di 
montaggio, con piedini 
regolabili, portata 
di ciascun ripiano 
70Kg.  Dim. (HxLxP) 
120x45x187,5 oppure 
240x45x99. Certificato 
TUV

Scaffale 9045 con 
5 ripiani di sui 3 
regolabili in altezza 
con doppia opzione 
di montaggio, con 
piedini regolabili, 
portata di ciascun 
ripiano 70Kg.  Dim. 
(HxLxP) 90x45x187,5 
oppure 180x45x99. 
Certificato TUV

Angolare 
portascope in 
polipropilene 
a 2 ripiani + 
scaffale 4 
ripiani
890 x 300 x 
h 1330 mm, 
possibilità 
di montare 
l’angolare a 
destro o a sinistra 
dello scaffale.

METTITUTTO 
BIG Lt. 350 
In plastica , maxi capienza, decoro simil 
paglia intrecciata, ideale sia da interno 
che da esterno, dotato di maniglie laterali, 
di ruote per un facile spostamento e di 
apposita sede dove inserire il lucchetto.
Cm122x56x63h Colori: cacao - muschio

86,90 119,00

39,90139,00

79,90

39,90

49,90 69,90

12,90 16,90

26,90 49,9039,90

16,90

79,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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5,90

6,90 8,90 11,90

7,90 9,90Contenitore trasparente con coperchio 
585x390x h 170 mm

Contenitore trasparente con coperchio, 
ruote e chiusura 585x390x h 170 mm

Contenitore trasparente con coperchio, 
ruote e chiusura 585x390x h 300 mm

Contenitore trasparente con coperchio, 
ruote e chiusura 585x390x h 410 mm

Contenitore trasparente con coperchio 
585x390x h 300 mm

Contenitore trasparente con coperchio 
585x390x h 410 mm

8,90 2,50 2,90

2,90 3,50 4,50

6,90 10,90

LIGHT BOX 52XL : Contenitore multiuso  
da 22Lt, impilabile. Profondità compatibile 
con gli armadi (52cm). Trasparente. Dim 
(HxLxP): 13,9x37,6x52cm

LIGHT BOX S/2:  Contenitore multiuso  
da 2,5Lt, impilabile. Trasparente. Dim 
(HxLxP): 10x17,8x20,4 cm

LIGHT BOX M/2: Contenitore multiuso  da 
6 Lt, impilabile. Trasparente. Dim (HxLxP): 
13,2x19,5x28 cm

LIGHT BOX XS:  Contenitore multiuso  da 
5 Lt, impilabile. Trasparente. Dim (HxLxP): 
11x19x33,4 cm

LIGHT BOX S: Contenitore multiuso  da 7 
Lt, impilabile. Trasparente. Dim (HxLxP): 
13,2x17,8x39,6 cm

LIGHT BOX M: Contenitore multiuso  da 12 
Lt, impilabile. Trasparente. Dim (HxLxP): 
13,2x27,8x39,6 cm

LIGHT BOX L: Contenitore multiuso  da 23 
Lt, impilabile. Trasparente. Dim (HxLxP): 
18,5x37,8x39,6 cm

LIGHT BOX XL: Contenitore multiuso  da 
36 Lt, impilabile. Trasparente. Dim (HxLxP): 
18,5x57,8x39,6 cm 11,90

LIGHT BOX 52XXL : Contenitore multiuso  
da 50Lt, impilabile. Profondità compatibile 
con gli armadi (52cm). Trasparente. Dim 
(HxLxP): 31x37,6x52cm

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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10,906,50
TINA TRIS 
con coperchio, Tina (25x15,5x10 h) e Tina2 
(31x25x11,5 h).  Cm 41x31x15 
colori disponibili: tortora e panna

TINA BOX 
Disponibile con il coperchio, 
per un utilizzo ancora più vario. Cm 41x31x15h 
Colori disponibili: tortora e panna

2,902,902,90
WINNY contenitore in tessuto coloratoWINNY contenitore in tessuto coloratoWINNY contenitore in tessuto colorato

blu verdeorange

16,908,90 CONTENITORE STAGIONE Lt. 60 
con ruote cm80x60x18h

CONTENITORE MIDI  ELITE Lt. 28
con ruote cm 40x60x18h

14,90

19,90 19,90

26,90 26,90
TIDY CARRELLO 3 pezzi
con ruote e vassoio 
colori disponibili: giallo - tortora - bordeaux

INSIEME 3 CASSETTI 
Pratica,caratterizzata da 
un design giovane 
e da una grande cura nei 
dettagli.  
Cm36x40x62h
Colore: bianco

INSIEME 3 CASSETTI 
Pratica,caratterizzata da 
un design giovane 
e da una grande cura nei 
dettagli.  
Cm36x40x62h 
Colore: argento

INSIEME 4 CASSETTI 
Pratica cassettiera 
impilabile con 
4 capienti cassetti 
Cm36x40x80h
Colori disponibili: bianco 
e argento

INSIEME 4 CASSETTI 
Pratica cassettiera 
impilabile con 
4 capienti cassetti 
Cm36x40x80h
Colori disponibili: bianco 
e argento

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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39,99

21,90

18,90

14,90 19,90

49,90

4,9932,90

36,90

19,90

21,9015,409,90

32,90

HAWAII Stendibiancheria a cavalletto 20 m 
in resina. Struttura ultra resistente. 
Ruote e snodo antichiusura accidentale con 
pulsante. Accessorio portamollette incluso.

CRONO
Stendibiancheria a cavalletto 20 m in 
alluminio/acciaio. Fili in alluminio, telaio e 
gambe in acciaio, tutto verniciato bianco. 
Fili grossi anti piega.

IBIZA 
Stendibiancheria a cavalletto 20 m 
in acciaio.  Prolunghe sovrapponibli.  
Accessorio portamollette incluso.

RAINBOW-COLOR  Stendibiancheria a 
cavalletto 20 m. Griglia di stenditura in 
acciaio zincato e gambe in acciaio verniciato 
in verde, azzurro o viola.

SAINT TROPEZ Stendibiancheria a cavalletto 
20 m acciaio inox/alluminio. Telaio e gambe in 
acciaio inox e fili in alluminio.  
Accessorio portamollette con 16 mollette inclusi.

CUCCIOLO
Stendibiancheria a cavalletto 10 m 
in resina. Utilizzabile nella vasca 
da bagno e all’esterno.

SHARM 4 
Stendibiancheria a torre 
40 mt in acciaio.  Con 
8 griglie indipendenti 
e speciale snodo per 
utilizzarlo a metà. 
Utilizzabile anche nel 
box doccia (diagonale 
min. 100 cm). 
Reggigriglie rinforzato, 
angolari con ruote 
piroettanti e protezioni 
anti-graffio.Con 2 
portagrucce.

 STENDISSIMO  Stendibiancheria 
estensibile 20 m in acciaio. 2 griglie a 
scorrimento facili da aprire.  Innesto 
antichiusure accidentali, ruote e angolari.

LIFT 140 Stendibiancheria da parete 
e soffitto 8,5 m in acciaio.
6 aste resistenti e antipiega. Inclusa 
barra saliscendi.

 TELEPACK 100
Stendibiancheria da parete 7 m in alluminio/resina.
Fili grossi antipiega, mensola e portasciugamani 
da chiuso.

ROTOR 6 Stendibiancheria da parete 21 m 
in resina. Fili retraibili automaticamente, 
sistema di bloccaggio sicuro e supporto di 
aggancio appenditutto.

 SKATTO 100 Stendibiancheria da 
parete 6 m in alluminio/resina.
Fili grossi anti piega, pratico 
portasciugamani da chiuso.

BAHAMAS Stendibiancheria da 
termosifone 3 m in acciaio. Bracci 
anti flessione e torsione, regolabili e 
ripiegabili.

ANTIBES Stendibiancheria a cavalletto 20 
m in alluminio 100%.  Con ruote ed angolari 
e fenditure per stendere piccoli capi.
Ideale per l’esterno. Accessorio portamollette

34,90

PANNY Stendibiancheria 9 fili per un 
totale di 22 metri lineari di capienza, due ruote 
per facilitare lo spostamento, due supporti per 
appendiabiti, sistema di chiusura facile e veloce. 
cm 60x13x125h (chiuso), 198x60x116h (aperto)
colori: azzurro - melone

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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29,90CLASSIC Asse con piano in rete 114x33 
cm. Telaio inferiore in tubo di acciaio 
verniciato Ø22 mm. Poggiaferro con 
archetto reversibile. Copriasse 100% cotone 
con mollettone. Certificata TUV-GS. 38,90

37,90 42,90 42,90

14,90

3,90 8,906,405,40 7,90

PRESTIGE Asse 
con piano in rete 
120x38 cm. Telaio 
inferiore in tubo di 
acciaio verniciato 
Ø22 mm. Poggiaferro 
con archetto 
reversibile, adatto 
anche per mancini. 
Accessoriata di griglia 
portabiancheria e 
tendifilo. Copriasse 
100% cotone con 
mollettone. Certificata 
TUV-GS.

FAMILY THERMO BEIGE 4pz
Carrello portaspesa con struttura 
in acciaio e sacca in poliestere 
da 45 l.
Sacca termica antipioggia 
estraibile e lavabile,  maxi 
tasca con zip, retine interne prt 
un trasporto sicuro di oggetti 
delicati. Telaio con blocco 
ruote da chiuso e alloggio porta 
ombrelli. Senza sacca diventa 
carrello portatutto dotato di ganci 
ferma casse.

TRIS New Floral 
Carrello portaspesa a 6 
ruote con struttura in 
acciaio e sacca in poliestere 
da  56 l. Sacca antipioggia 
estraibile e lavabile. 
Tasca con chiusura zip. 
Sistema 3 + 3 ruote per 
salire facilmente le scale. 
Maniglietta per aggancio al 
carrello del supermercato e 
rivestimento  soft touch. 
Colori: red

TRIS New Floral 
Carrello portaspesa a 6 
ruote con struttura in 
acciaio e sacca in poliestere 
da  56 l. Sacca antipioggia 
estraibile e lavabile. 
Tasca con chiusura zip. 
Sistema 3 + 3 ruote per 
salire facilmente le scale. 
Maniglietta per aggancio al 
carrello del supermercato e 
rivestimento  soft touch. 
Colori: blu

ARGO monocolore BLU
Carrello portaspesa con 
struttura in acciaio e sacca 
in poliestere da 45 l.
Sacca antipioggia estraibile 
e lavabile, chiusura con 
coulisse e tasca con zip.

DOPPIO 
STRATO 
Copriasse 
100% cotone 
+ mollettone. 
Adatta a tutte 
le tavole, 
bordatura 
elasticizzata.

TRIPLO 
STRATO 
Copriasse 
100% cotone 
+ spugna + 
mollettone. 
Adatta a tutte 
le tavole, 
bordatura 
elasticizzata.

VILEDA PARK&GO 
mis.U 6pz Copriasse 
con Parking Zone, 
per appoggiare il 
ferro orizzontalmente 
senza rischi. 
100% cotone. 
Strato inferiore in 
spugna. Fissaggio a 
cordoncino. Misura 
unica universale cm 
135x53

VILEDA 
PERFECT 
FIT mis.U 
6pz Copriasse 
100% cotone. 
Strato inferiore 
in poliestere. 
Fissaggio con 
elastico. Misura 
unica universale cm 
135x53

METAL 
Copriasse 
100% cotone 
metallizzate + 
spugna. Adatta 
a tutte le tavole, 
bordatura 
elasticizzata.

10,90Carrello spesa Ercole in tessuto 
con struttura leggera in alluminio 
colori assortiti Lt 50 Made in Italy                             

59,90

TAVOLO 
DA STIRO TREND
Realizzato in 
speciale resina 
resistente ad alte 
temperature, è 
regolabile in tre 
altezze da 82 a 92 
cm e dispone del 
piano traspirante. 
Quando è chiuso sta 
in piedi da solo, per 
sfruttare al meglio 
gli spazi della casa.  
Cm40x31x137h 
Colori: grigio - fuxia 
- tortora

12,909,90

STAND UP CESTA 
CON GAMBE 
RECLINABILI LT.44 
Innovativa cesta con gambe 
di appoggio reclinabili che 
aiuta a stendere il bucato e 
protegge la schiena. Una volta 
richiuse le gambe di appoggio 
si trasformano in robuste 
maniglie per un facile trasporto 
della biancheria. Dimensioni 
aperta: cm 60,5x39,5x68,5h, 
chiusa: cm 60,5x40,5,43h                                         

PAGLIA PORTA
BIANCHERIA LT.43
Pratico ed utile con un 
particolare design molto 
curato che richiama 
il motivo della paglia 
intrecciata. Cm31,5x40x60h
Colori: panna-sabbia-
lavanda

32,90

32,90

RIORDINO 
PORTAINDUMENTI
Posizionabili secondo 
necessità.
Cm 34x41x53h  Colore: 
ghiaccio

RIORDINO 
PORTAINDUMENTI
Posizionabili secondo 
necessità.
Cm 34x41x53h  Colore: 
tortora

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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8,50

4,50

1,90

DRY 
SCALDASCIUGA
Scaldasciuga 
regolabile che si 
adatta a radiatori 
delle più svariate 
forme e dimensioni, 
risolvendo notevoli 
problemi di spazio. 
Con radiatori 
spenti è una valida 
alternativa ad altri 
portasciugamani.

TEPORE SET 2 PZ 
SCALDASCIUGA 
SCARPE/
INDUMENTI
Supporto regolabile e 
adattabile a qualsiasi 
tipo di termosifone 
ideale per riscaldare 
pantofole, asciugare 
scarpe, appendere 
accappatoi al termo 
arredo per tenerli 
caldi e molto altro. 

APPENDINO 
REGOLABILE 
FRUYTPraticissimo 
appendino, grazie al 
particolare aggancio 
regolabile ( da 0,7 a 
5 cm), si adatta alle 
più svariate tipologie 
di porte, vetrate, 
radiatori ecc.

26,90

SGABELLO 
SKALA
Sgabello con tre 
gradini, , portata 
massima 130 kg, 
chiuso sta in piedi 
da solo, occupando 
il minimo spazio. 
Garantito 3 anni. 
Superato prova di 
carico verticale (260 
kg) e coefficiente 
di attrito come da 
norma Europea UNI 
EN 14183:2004. 
Cm47x64x78h 24,90

MAJOR 2 GRADINI
Sgabello in acciaio ad 
uso domestico. Blocco 
di sicurezza brevettato 
e piedini angolari 
stabilizzanti. Gradini 
ricoperti da tappettino 
antiscivolo. Pratico e 
robusto. Portata 150 Kg. 
Conforme D.lgs 081/08 e 
EN14183.

29,90

FLOW PORTAABITI
struttura in plastica 
e metallo satinato, 
3 comodi ganci 
portaborse, di 5 
posti con vaschette 
raccogli acqua e 
di 6 appendiabiti. 
Cm45x35x170h  
Colori: rosso e antracite

56,90

EUROPIUMA 
6 GRADINI 
Scala in alluminio ad uso 
domestico e professionale. 
Dotata di arco di sicurezza 
maggiorato 61 cm, pianetto 
con blocco di sicurezza, 
traverse ribattute 
ai montanti. Gradini 
antisdrucciolo fissati 
ai montanti con rivetti 
autoperforanti. Portata 150 
Kg. Conforme D.lgs 081/08 
e EN-131.

1,90

BINGO Appendino 
a ventosa in resina. 
Disponibile in 
bianco, arancio, 
azzurro, verde o 
viola.

disponibile 
MM H320 
L290 P220
€ 11,90

9,90SGABELLO RIPIEGABILE IN PLASTICA 
PAPAVERO MM H270 L290 P220

11,90

3,99

10,90 12,90

4,99 5,90

5,90

24,95

SCOPA LUNA ultra 
leggera con setole 
di alta qualità - 
dimens. 32x142cm 
-setole 8 cm-manico 
Ø19 con gancio 
appendibile -
altezza 130cm”

SCOPA SNELLA

SCOPA PIUMA
Scopa ultra leggera 
con setole di alta 
qualità - dimens. 
31x141,5cm -
setole 8,5 cm-manico 
Ø19 -
altezza 130cm”

SUPERMOP 
AGILE 
MICROFIBRA 
H130cm        

SCOPA ALTA 
PER INTERNI 
CON MANICO 
TELESCOPICO 
h 150 cm. 

RAGNATORE A 
PALLA C/MANICO 
TELESCOPICO                         
dimensioni: 
diametro 20 -
H. 106/173 cm”

SET 
ALZAIMMONDIZIA 
CON MANICO 
H96cm

SPRAY MOP                               

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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64,00

229,00 69,00169,00 89,00

ASPIRAGOCCE 
WV
 mai più vetri 
sporchi e con 
aloni.Bocchetta 
piccola inclusa, 
nuovo flacone 
spay

LAVASCIUGA
PAVIMENTI 
Aspira lava 
ed asciuga 
ogni tipo di 
pavimento 
domestico

ELETTROSCOPA 
A BATTERIA 
Manico 
direzionabile
Praticità con 
minimo ingombro.

SCOPA 
ELETTRICA 
REGOLABILE                       
Basso consumo 
e massima 
resa in soli 65 
cm di spazio.                                    
Doppia spazzola 
pavimenti e 
bocchetta per 
tessili.

PULITORE 
A VAPORE 
con prolunga 
e spazzola 
pavimenti. 
Igiene e 
pulizia in casa. 
Bocchetta 
EasyFix

4,904,90 10,90

Secchio con 
coperchio 
10 Lt. 
225x240x300 
mm, con manico 
autobloccante 

Secchio con 
coperchio 
10 Lt. 
225x240x300 
mm, con manico 
autobloccante 

verde marrone

Secchio con 
coperchio 
30 Lt.  
400x305x390 mm.  
con manico 
autobloccante 

disponibile:
Giallo
Verde
Rosso
Blu
Marrone

29,90PATTUMIERA POKER SET 4 pz. 
modulare componibile e modulare 
per essere liberi di deciderne la posizione. 54,90

Contenitore 
Raccolta 
Differenziata 
Step Bin  Contiene 
due secchi da 15lt.    
30L (15+15) MM H485 
L410 P340

21,90

NATURE_2  PLUS 
Portarifiuti con 
struttura in acciaio e 
2 coperchi in resina. 
Con doppio anello 
ferma sacchetti, 
adatto a tutti i tipi 
di sacco. Piedini 
antiscivolo e griglia 
inferiore.

22,90 22,90 22,90

PATTUMIERA 
TRYPLA
4 comodi ferma 
sacco,cm28x39x70h
Colore grigio

PATTUMIERA 
TRYPLA
4 comodi ferma 
sacco,cm28x39x70h
Colore bianco

PATTUMIERA 
TRYPLA
4 comodi ferma 
sacco,cm28x39x70h
Colore tortora

7,90
PATTUMIERA TINA BIN LT. 7 colori disponibili: ghiacco - tortora - oliva

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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4,90

7,90

3,50

18,90

13,90

17,9022,90

5,50

5,90

8,50

4,50

3,90

Tortiera liscia Maitre 
Antiaderente  - Cm 32 - Made in Italy 

Tortiera 2f atd ‘maitre’ cm24      

Stampo atd plumcake ‘maitre’ cm21  

Servizio 12 calici vetro fim 

Stampo atd ciambella ‘maitre’ cm25 

Tortiera 1f atd ‘maitre’ cm26      

Stampo muffin 12posti antiaderenti 
maitre 27x35

Bistecchiera antiaderente stone 
borghese 26 m/p 

Tortiera atd fiorella ‘maitre’ cm26

Stampo atd cuore ‘maitre’ cm25     

Servizio 12 calici valentina piede neroServizio 18 calici vetro valerie

1,200,90 Bicchiere medio in vetro Generation 
colori assortiti - cl 25    

Bicchiere Space in vetro fondo 
colorato assortito cl 25,5 in pallbox   2,50

Confezione 3 bicchieri vetro chio unique cl50    

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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7,50 5,50

39,90

49,90

4,50

32,50 54,50

Decanter ambiente lt1,5 Tegame vetro rettangolare pyrex 38x25 

Set 4 pezzi 
pentola a 
pressione 
Royal Norfolk 
in acciaio 
inox triplo 
fondo 
con cestello 
cuocipasta 
Lt 7. 

Set 5 pezzi 
pentola a 
pressione 
Home 
Multicook in 
acciaio inox 
con 2 cestelli 
Lt 7. 

SET COMPOSTA DA 

1 pentola Lt 7 cm 34x22x20,5 h;
1 cuocipasta con fondo forato cm 31,5x22x19,5 h; 
1 coperchio 3 valvole cm 21,5x20,5x10,5 h; 
1 coperchio in vetro temperato con sfi

SET COMPOSTA DA

1 pentola Lt 7 cm 34x22x20,5 h; 
1 cuocipasta con fondo forato cm 31,5x22x19,5 h; 
1 cuocivapore cm 31,5x22x8,5 h; 
1 coperchio 3 valvole cm 21,5x20,5x10,5 h; 
1 coperchio in vetro temper

Tegame rettangolare classic 35x23

Cuocipasta inox 
inoxpran con 
cestello cm22

Cuocipasta 
2cest 
inoxdual 
cm24     14,909,90

Cuocipasta royal 
Nordfolk in acciao 
inox con manici e 
coperchio in vetro 
adatto anche per 
cottura ad induzione  
cm20

Fornetto gas 
alluminio home 
versilia 24  
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21,904,90 13,90

10,90 1,508,90

Servizio tavola 18pezzi opale 
black&white h&h    

1 Contenitore 23,5X10X23,5 cm 1,170 kg 2500 cc, 
1Contenitore 20,5X8,5X20,5 cm 0,825 kg 1700 cc,
1 Contenitore 17,5X7’5X17,5 cm 0,615 kg 1100 cc, 
1 Contenitore14,5X6X14,5 cm 0,345 kg 595 cc 

Set 8pz frigo vetro tondi colorati

Vassoio rettangolare in ardesia con 3 
coppette in porcellana ovale bianca cm 30x10

Servizio tavola 18 pezzi Prima 
in vetro opale bianco. 

6 piatti piani cm 25,5x23 h; 
6 piatti fondi cm 22,5x36 h; 
6 piatti frutta cm 20,2x19 h 

Bilancia-Cucchiaio Elettrico 
Portata Kg 0,3  

Oliera Vetro/Plastica Tappo 
Colori Assortiti 275 cc 

2,506 Coltelli tavola multicolor con lama 
seghettata 24 tl 9,90Confezione 6 coltelli bistecca Color Knife 

con lama seghettata in acciaio inox e manico 
in abs colori assortiti cm 11 1,90Mug Hashtag in porcellana 

decori  assortiti cc 360       

14,90

3,50 7,904,50

7,905,90 Alzata in vetro cupola patisserie
cm 32 x 27 h Alzata vetro patisserie cm 32 x 13 h

Piatto ardesia cuore cm25x25       
Copriformaggio tondo con base in ardesia 
e coperchio in plastica trasparente cm 30. 
Altezza del piatto cm 0,5  

Copriformaggio rettangolare con 
base in ardesia e coperchio in plastica 
trasparente cm 25x20

Minialzata vetro patisserie cm 8,5 x 18 h

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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12,90

14,90

7,90 4,50

4,50

3,50 3,50
Rinfrescatore rigid nero 

Rinfrescatore Champagne Classic Vacuvin 
flessibile cm 16x3x21 h

Grattugia rullo Grattugia antiaderente a4 lati cm20 

Rompinoci zincato cromato soave

Rompinoci Madera in legno di faggio cm 5,5                                                                                                                                           
Sotto pentol  silicone colorato quadro 
cm 17  

17,90Levatappi automatico verticale Vacuvin
 in acciaio inox 

14,90
Set 5 pezzi Wine Siver Gift Vacuvin. 
1 pompa salvagusto a vuoto cm 7,5x5x14 h; 
2 tappi salvagusto in silicone cm 3,5x4 h; 
2 tappi versatori vino cm 3,3x3,5x5,5 h

7,90 11,90 11,90

3,90

Confezione 6 tazze caffè Royal Set in 
porcellana con piattino decoro assortito 
cc 90. Caffè cm 8x6x6 h; 6 piattini cm 11x1,5 h                                                                                                                                              

Confezione 6 tazze caffè Royal Set in 
porcellana con piattino marroni e stand 
in filo cromato nero cc 90   

Confezione 6 tazze caffè Royal Set in 
porcellana con piattino grigie e stand 
in filo cromato nero cc 90  

Levatappi cameriere Vacuvin in acciaio inox 4,50 5,50
Levatappi 2 leve Soave in metallo cromato                                                                                                                             

Levatappi tagliacapsule cameriere Soave 
in metallo e plastica nera
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12,90

10,90 19,90 19,90

6,50Bilancia cucina meccanica abs ross 
kg10-294

Sbucciamele Multifunzione in 
Plastica Spiralì Colori Assortiti

Servizio Fonduta Antiaderente 
Decorata Dolly Servizio Fonduta Antiaderente Quack

11 Pezzi :
1 Casseruola con 
Paraspruzzi; 
1 Piedistallo; 
1 Fornello; 
6 Forchettine 

11 Pezzi :
1 Casseruola con 
Paraspruzzi, 
1 Piedistallo, 
1 Fornello, 
6 Forchettine     

disponibile 
verde

Oliera vetro 4 pezzi con Itande colori assortiti 2,50Tagliere in Polietilene Grigio Cut&Carry 
cm 25x36  

8,90 10,90COOKY contenitore per cuocere a vapore 
colori disponibili: bordeaux  - giallo - tortora

PORTATORTA 
con piatto girevole
Cm36,5x33x14,8h

6,90 12,909,90
Infusiera borosilicato inox nero cc600

Infusiera in Vetro Borosilicato Tech 
Infusion da 600 cc Infusiera borosilicato plastica cm 35

17,9012,907,90 Bollitore in acciaio inox adatto 
anche  a piano ad induzione con fischio
colore nero Lt  2Bollitore inox lt 1,5 colori assortiti  

Confezione 3 Barattoli inox con Stande 
magnetico  Barattoli 6,5x4 cm 

119,00

CANTINETTA 
FRIGO PER VINI 
QLIMA FWK 
1608
FREE STANDING 
capienza 8 
bottiglie colore 
Black

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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11,90

11,90

10,90

10,90

12,90

7,90

11,90

9,90

8,90

OMBRELLO 
AUTOMATICO 61/8 
· manico effetto gomma 
· tessuto microfibra 
· fantasie donna 
· naj-oleari

OMBRELLO MINI 
MANUALE 54/8 
· microfibra
· bacchette antivento 
·fantasie jaquard 
· naj-oleari

OMBRELLO 
INVERSO 
· apertura rovesciata 
· doppio tessuto
   microfibra 
· manico speciale  
  effetto gomma

OMBRELLO 
PIANTINO 61/8 
· manico legno 
· tessuto microfibra 
· fantasie donna 
· naj-oleari

OMBRELLO 
ULTRA-MINI 
5 SEZIONI 
· mis. 50/7 
· custodia rigida multiuso  
· tinta unita rosso o nero 
· tessuto microfibra 
  ultraleggero

OMBRELLO 
PIANTINO 67/16 
MANUALE 
· tessuto nylon tinta unita 
   con bordo in contrasto 
· 16 pannelli 
· fusto legno  
· manico plastica 

OMBRELLO 
AUTOMATICO 67/8 
· fusto alluminio 
· manico spugna 
· tess. microfibra tinta unita

OMBRELLO 
PIANTINO
MANUALE 61/8 
· manico legno 
· spicchi alternati
· tessuto microfibra /PE
   trasparente
·  colori assortiti 

OMBRELLO 
PIANTINO 67/16 
MANUALE 
· tessuto nylon tinta unita
   con bordo in contrasto 
·16 pannelli 
· fusto legno  
· manico plastica 

6,506,506,50

STUDIO 
PORTAOMBRELLI 
Un fedele compagno 
per i giorni di 
pioggia! 
Cm D.30x60,5h
Colori disponibili: 
antracite - salvia - 
tortora

STUDIO 
PORTAOMBRELLI 
Un fedele compagno 
per i giorni di 
pioggia! 
Cm D.30x60,5h
Colori disponibili: 
antracite - salvia - 
tortora

STUDIO 
PORTAOMBRELLI 
Un fedele compagno 
per i giorni di 
pioggia! 
Cm D.30x60,5h
Colori disponibili: 
antracite - salvia - 
tortora

2,90
Zerbino in PVC,dim. 595 x 395 X 9 mm. 34,90 19,90

a partire da a partire da

PENSILINA NAXOS 
POLICARBONATO COMPATTO

PENSILINA NAXOS 
POLICARBONATO ALVEOLARE

100X80
120X80
120X100
150X100

100X60
100X80
120X80
120X100
150X100

€ 34,90
€ 36,90
€ 49,90
€ 54,90

€ 19,90
€ 24,90
€ 26,90
€ 36,90
€ 36,90
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SERRA 
RETTANGOLARE 
2 ripiani 
senza ruote 
69X49X95

SERRA 
RETTANGOLARE 
3 ripiani 
senza ruote 
69x49x125

SERRA 
RETTANGOLARE 
4 ripiani 
senza ruote 
69x49x157

SERRA 
PER TERRAZZO 
con telo PVC
95x70x190

SERRA 
RETTANGOLARE 
4 ripiani 2+2
senza ruote 
69x49x157

SERRA 
RETTANGOLARE 
2 ripiani
con ruote
69x49x98

SERRA 
RETTANGOLARE 
3 ripiani
con ruote
69x49x128

SERRA 
RETTANGOLARE 
4 ripiani
con ruote
69x49x160

SERRA 
4 RIPIANI 
RICHIUDIBILE 
TELO PE
67x44x160CM

TELO 
ricambio

TELO 
ricambio

TELO 
ricambio

TELO 
ricambio

TELO 
ricambio

SERRA 
PER TERRAZZO 
RETTANGOLARE
152x135x50

SERRA A 
CASETTA SENZA 
RIPIANI con telo 
PVC
140x140x197

SERRA A 
CASETTA 
8 RIPIANI 
con telo PVC
140x72,5x195

SERRA A 
CASETTA 
8 RIPIANI 
con telo
pe retinato
140x72,5x195

SERRA A 
CASETTA 
6 RIPIANI 
con telo
pe retinato
143x143x195

SERRA A 
PARETE 
a 2 porte
215x200x100

TELO 
ricambio

TELO 
ricambio

TELO 
ricambio

TELO 
ricambio

TELO 
ricambio

TELO 
ricambio

12,90 15,90

19,90

16,9019,90

12,90

16,90 19,90

36,90

3,50 3,90

5,50

7,505,50

29,90 29,90 39,90

44,90 69,90 34,90

7,50 12,90 12,90

16,90 19,90 12,90
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Telo TNT BIANCO 17 gr. 

TNT BIANCO 17 gr

Telo 

Telo 
TNT Extra  NERO 70 gr.

CAPPUCCIO 
TNT BIANCO 17 gr.

ROTOLO 
TNT Extra NERO 70 gr. 

Rotolo 

Minirotolo 
(anche verde)

Telo 

TNT VERDE 17 gr. TNT PLUS BIANCO 30 gr.

Rotolo

Minirotolo 

disponibile
1,6 x 5        € 0,90
1,6 x 10     € 1,50
2,14 x 10   € 2,50
3,2 x 10     € 2,90

disponibile
1,6 x 5     € 1,60
1,6 x 10   € 2,50

disponibile
1,6 x 10      € 5,90
2,4 x 100     € 69,00

disponibile
0,6 x 08      € 1,20
1 x 1,6       € 1,50
1,6 x 2      € 0,90
1,5x3,6    € 2,50
0,7x10     € 1,50
0,8x1      € 1,50
1,2x1      € 1,20
1,5x1,8  € 2,20
disponibile 30 gr.
1,6X2         € 1,50
1,6x1        € 1,90
disponibile 17 gr. VERDE
1,6x1 € 0,90

2,4 X 100 € 69,90 
disponibile 100GR
1 x 20      € 10,90

disponibile
1,6 x 250  € 49,90
2 x 250    € 69,90
4 x 250   € 159,90

disponibile
1,6 x 10  € 2,50

disponibile
1,6 x 5    € 0,90
1,6 x 10  € 1,90

disponibile
1,6 x 250 € 34,90

disponibile
1,6 x 20  € 2,90

Minirotolo 
1,6x10 € 1,90
2,4x10 € 2,50
1,6x20 € 3,50
1,5X15 € 2,90

Rotolo 
1,6X250    € 29,90
2,4X250   € 44,90
3,2X250  € 59,90
4X250     € 89,90

SERRA PER 
ORTO 
a tunnel con 
telo PVC
200x300x180

SERRA ARCO
richiudibile 
telo pe
142x71x203CM

MINISERRA 
POP-UP 
a cilindro
h.110 x diam.70

POP UP BAG
H. 70 / DIAM. 56

TELO OCCHIELLATO BLU GR. 90

TELO OCCHIELLATO 
VERDE/BLU GR. 100 TELO OCCHIELLATO VERDE GR. 120

TELO OCCHIELLATO BIANCO GR. 120

disponibile
2x3mt € 2,50
2x6mt € 4,50
3x4mt € 4,50
3x5mt € 5,90
4x4mt € 5,90
4x5mt € 7,90
4x6mt € 8,90
5x8mt € 15,90
6x8mt € 18,00
6x10mt € 22,90
8x12mt € 36,90

disponibile

disponibile

disponibile
2x3mt € 2,50
3x4mt € 5,50

2x3mt
3x4mt
3x5mt
4x4mt
4x5mt
4x6mt
5x6mt
5x7mt
5x8mt
6x8mt
6x10mt
8x10mt
8x12mt

€ 2,50
€ 4,90
€ 5,50
€ 5,90
€ 7,90
€ 8,90
€ 11,90
€ 13,90
€ 15,90
€ 19,90
€ 22,90
€ 29,90
€ 36,90

disponibile
2x3mt
2x6mt
3x4mt
4x5mt
5x6mt
6x8mt
8x10mt

€ 2,90
€ 5,90
€ 5,90
€ 9,90
€ 13,90
€ 22,90
€ 36,90

SCAFFALE 5 
ripiani con telo
75x34x177

TELO 
ricambio

TELO OCCHIELLATO BIFACCIALE VERDE-BEIGE

2x3 mt
3x4mt
4x4mt
4x6mt
6x8mt
8x12mt

 € 2,50 
 € 3,90 
 € 4,50 
 € 5,90 
 € 11,90 
 € 29,90 

TELO OCCHIELLATO VERDE/BLU GR. 140

TELO OCCHIELLATO GRIGIO GR. 180

TELO OCCHIELLATO SILVER/BLU GR. 250

disponibile 
4x5mt
€ 10,90
5x8mt
€ 22,90
6x10mt
€ 34,90
8x12mt
€ 54,90

4x5mt
5x8mt
6x10mt
8x12mt

disponibile
2x3mt
3x4mt
4x5mt
5x8mt
6x10mt

€ 3,50
€ 7,90
€ 11,90
€ 22,90
€ 36,90

€ 19,90
€ 39,90
€ 59,90
€ 89,90

TELO OCCHIELLATO MIMETICO

disponibile
2x3mt
2x6mt
3x4mt

€ 3,90
€ 7,90
€ 7,90

ELASTICO PER TELO 
set 10 pz

PINZA 
OCCHIELLI 
set 4 pz.

PICCHETTI CON OCCHIELLO

SET 4 PZ. 
cm 24

49,90

13,90

7,90

69,9016,90

89,90

2,50

2,501,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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CESTO PORTALEGNA 
TONDO MANICO E PIEDINI 

· diam. 40 · h. 45/65 cm

CESTO PORTALEGNA 
TONDO CON MANICI 

· diam. 45 · h. 41/55 cm

STIVALE PVC 
TRONCHETTO 
CARRARMATO

STIVALE PVC 
GINOCCHIO 
CARRARMATO
num. dal 
35 al 47

num. dal 
39 al 46

SACCO CON 
MANICO PER 
MACERIE ERBE 
E FOGLIE

SCOPA 
GARDEN 
CON MANICO 
TELESCOPICO 
IN ALLUMINIO

CESTA GIARDINO PAGLIA 40 LT.
Capiente con un particolare design molto curato che richiama 
il motivo della paglia intrecciata.Disponibile in vari colori può 
essere utilizzata sia in casa come cesta bucato sia come cesta 
da giardino per la raccolta di erba e foglie. Cm 60x40x27h

ALBEROBELLO 
CON VASO 
TERRA Ø 30
Pratico kit per 
allestire gli alberi 
di Natale provvisto 
di Vaso Terra  e 
sistema di fissaggio 
regolabile. 
Cm D.30x22h

disponibile Ø 40 
Cm D.40x30h 
€ 7,50

KART 76 Lt. 
Carriola ideale per 
i lavori da giardino 
o nell’allevamento 
per distribuire cibo 
agli animali. Dotato 
di ruote, maniglia 
pieghevole e tasca 
porta oggetti  
Design simil paglia, 
portata massima 60 
kg. Cm59x50x72h
Colore muschio

KART 76 Lt. 
Carriola ideale per 
i lavori da giardino 
o nell’allevamento 
per distribuire cibo 
agli animali. Dotato 
di ruote, maniglia 
pieghevole e tasca 
porta oggetti  
Design simil paglia, 
portata massima 60 
kg. Cm59x50x72h
Colore cacao

GAZEBO 
· mis. 3 x3 struttura tubolare in acciaio verniciato  tess.”pe”  
· 120gr. colore bianco · 2 pareti laterali

GAZEBO  
· mis. 3 x3 struttura tubolare in acciaio verniciato  tess.”PE”  
· 120gr. · colore bianco  · 2 pareti laterali

GAZEBO RIPIEGABILE 
· mis. 3 x 3  · struttura alluminio/acciaio tessuto poliestere 
· gr. 150/mq  · colore verde o ecru

POSACENERE 
ESTERNO 
GEO MM H755 
L200 P200 
Dotato di secchio 
interno estraibile 
in acciaio 
galvanizzato

SET BIRRERIA  
· tavolo in legno spessore 25 mm 
· mis 200x70x74h
· 2 panche in legno mis 200x25x46h rinforzate 
· 3 gambe

PALA 
RIPIEGABILE

19,90 5,90

5,90

1,90

9,95

6,90

5,50

29,9029,90

59,90 59,9099,90

79,90

129,9012,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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Ventaglio quarzo 
grigio levigato 
cm 40x40x3,8 € 2,90
cm 40x40x3,9 € 2,90

Quarzocem 
sabbiato e 
bisellato rosso
 cm 40x40x3,9 € 2,50

Ciottolo lavato 
rosa fine 
cm 40x40x3,8 € 1,90
cm 50x50x3,8 € 3,50

Ciottolo Bianco 
Carrara e Graniglia 
Rosso Verona 
cm 40x40x3,8 € 3,50

Ciottolo lavato 
grigio fine 
cm 40x40x3,8 € 1,90
cm 50x50x3,8 € 3,20

·15-25 mm sacchi kg 25
·25-40 mm sacchi kg 26
·7-15   mm sacchi kg 27
·40-60 mm sacchi kg 28

Quarzocem 
sabbiato e 
bisellato grigio 
cm 40x40x3,8 € 2,50

Ciottolo ghiaia 
lavata rosa medio 
cm 40x40x3,8 € 1,60

Bianco Carrara 
Ciottolo 

CUCCIA BUNGALOW MEDIUM 
Cucce in plastica per cani con base estraibile per consentire una pulizia più comoda e tetto regolabile in 
due posizioni per una migliore aerazione. Cm89x75x62h. Colore beige e verde

CUCCIA/POUF PASHA
Cuccia per gatti e cani di piccola taglia dal design 
simil paglia che in un attimo può trasformarsi in 
comoda seduta.Cm52x50x46/55h. 
Colore ghiaccio - tortora - antracite 

LETTIERA PRIVE’ 
Dotata di porta basculante, vano porta sacchetti e 
completo di filtro a carboni attivi per catturare gli 
odori. Cm 41,8x50,5x39,6h 
Colori: tortora e ghiaccio

TRASPORTINO 
TOUR 
Trasportino per cani, 
gatti e coniglietti. 
Cm52x33x34h- 
Colori: tortora-
azzurro-rosa

disponibile 
MAXY
Cm 59x38x37h
€ 28.90

disponibile LARGE Cm110x94x77 € 139,90disponibile LARGE Cm110x94x77 € 139,90

URBAN 80 PAGODA 
casetta da giardino in PVC, porta assemblata, pavimento 
in mattonelle in WPC, alta resistenza e durata, 
colore Grigio chiaro - antracite. Dim.96,5x96,5x203 

URBAN 100.1P DEC. 
casetta da giardino in PVC, porta assemblata, 
pavimento in mattonelle in WPC, alta resistenza e 
durata, colore Grigio chiaro - antracite. Dim.139x95x201

URBAN 100.2P 
casetta da giardino in PVC, porta assemblata, 
pavimento in mattonelle in WPC, alta resistenza e 
durata, colore Grigio chiaro - antracite. Dim.139x95x201

URBAN 120.2P 
casetta da giardino in PVC, porta assemblata, pavimento 
in mattonelle in WPC, alta resistenza e durata, 
colore Grigio chiaro - antracite. Dim.137x144x214

8,90

39,90

79,90 18,90

24,90

249,90 329,90 339,90 399,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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OLIO GARDEN RHUTTEN 2T 
SINTETICO 100ML

OLIO GARDEN RHUTTEN 2T 
MINERALE  1L

PROTETTIVO BIO CATENE 
MOTOSEGHE 1L

2 lt € 6,90

HYDRAULIC 46 
OLIO IDRAULICO 
NEUTRON 1L

HYDRAULIC 68 
OLIO IDRAULICO 
NEUTRON 1L

PROTETTIVO BIO CATENE 
MOTOSEGHE 5L

OLIO GARDEN  RHUTTEN 2T 
SINTETICO ULTRA 100ML

OLIO GARDEN RHUTTEN 2T 
SINTETICO DOSATORE 1L

OLIO GARDEN RHUTTEN 2T 
SINTETICO  1L

OLIO GARDEN RHUTTEN 4T 
SAE 30 600ML

GRANVERDE 
CONCIME
IN COMPRESSE 
PIANTE VERDI 

GRANVERDE
FIALE MONODOSE 
240 ml (6 x 40 ml)

*GRANVERDE 
CONCIME 
LIQUIDO 
UNIVERSALE 
KG 1

GRANVERDE CONCIME 
GRANULARE UNIVERSALE  KG 1 
Nutrimento bilanciato per tutte le piante

GRANVERDE CONCIME GRANULARE 
ORTICOLE E AROMATICHE  1 KG 
Concime Granulare Specifico per tutte le piante 
orticole e aromatiche. Biologico

GRANVERDE
OLIO DI  LINO 
RTU 
 500 ML
Stop cocciniglie 
Biologico

GRANVERDE
SAPONE 
MOLLE RTU  
500 ML
Stop insetti 
Biologico

GRANVERDE
PROPOLI CIFO 
RTU - 500 ML
Stop insetti e 
funghi Biologico

INSETTICIDA 
MULTINSETTO
AMBIENTI 
DOMESTICI - 500 
ML
Efficace contro 
tutti gli Insetti 
molesti degli 
ambienti domestici. 
Snidante, 
Abbattente, 
Residuale

INSETTICIDA 
CIMICI
AMBIENTI 
DOMESTICI 
 500 ML
Insetticida 
per ambienti 
domestici 
Specifico per 
Cimici, anche 
Asiatiche

GRANVERDE CONCIME
IDROSOLUBILE UNIVERSALE 600 G 
Nutrimento bilanciato per tutte le piante

GRANVERDE
ACETO - 1L 
Stop Erbe 
Infestanti in 
modo naturale

GRANVERDE CONCIME
GRANULARE PIANTE VERDI  1 KG
Nutrimento bilanciato per una crescita 
rigogliosa di tutte le piante verdi

GRANVERDE CONCIME
GRANULARE PIANTE FIORITE  1 KG 
Nutrimento bilanciato per una crescita rigogliosa 
di tutte le piante fiorite

*GRANVERDE 
CONCIME 
LIQUIDO 
ORCHIDEE 
ML 200

*disponibile
anche per 
PIANTE 
GRASSE

*disponibile
anche per 
PIANTE VERDI
€ 5,50Nutrimento 

fino a 3 mesi. 

1,41

6,86

3,90

6,68 6,90
15,90

1,75 9,90 7,90

3,74

5,45 7,90 5,20
5,35

5,35

6,00 7,796,49 10,40 10,40

6,00

7,69
5,35 5,35

2,90

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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ESCA 
INSETTICIDA
SCARAFAGGI 
Efficace 
contro Blatte 
e Scarafaggi. 
Attiva per 2-3 
settimane.

INTRAP TOP 2
Tavolette adesive 
per topi

TOP RAT PASTA
TOP 3 - 500 G Topicida 
ad elevata efficacia. Letale 
dopo una sola ingestione

INSETTICIDA 
PRONTO 
ALL’USO
ANTAX - 1 KG 
Contro insetti 
Striscianti: 
Formiche  e 
Scarafaggi. Forte 
potere attrattivo, 
lunga persistenza

LUMACHICIDA 
LUMABLOC 500 G
Lumachicida in granuli 
pronti all’uso per la difesa 
delle piante ornamentali

MULTINSETTO 
INSETTICIDA 
RTU LI 400 ML

CONTENITORE
ESCA TOPICIDA 1 PZ

TRAPPOLA 
TARME 
VESTITI 2 PZ

CONTENITORE +
TRAPPOLA RATTI

TOPICIDA BLOCK 
PARAFFINATO 300 G

DISABITUANTE
PICCIONI 
SPRAY 750 ML

CIMICI 
INSETTICIDA 
SPRAY 300ML

CONTENITORE +
TRAPPOLA TOPI

TOPI VIA 
ULTRASUONI

TOPICIDA ESCA IN 
GRANO 140 G

TAVOLETTE 
ADESIVE 2 pz

SCARAFAGGI 
& FORMICHE
POLVERE 
250 g

RAGNI 
SPRAY 
400 ml

TOPICIDA ESCA 
FRESCA 150 G

TOPICIDA ESCA IN 
PELLET 140 G

ESCA 
INSETTICIDA 
FORMICHE 
Ditrugge 
l’intera Colonia 
di formiche. 
Attiva per 2-3 
settimane.

GEL INSETTICIDA 
5 GR

formiche scarafaggi

INSETTICIDA
VESPHORIN 
SPRAY - 750 
ML
Insetticida Spray 
contro Vespe e 
Calabroni. Getto 
fino a 4 metri

NEPHORIN 
FORMICHE 
250 G
Esca insetticida 
in microgranuli 
per formiche, 
diluibile anche 
in acqua. 
Distrugge 
l’intera colonia.

INSETTICIDA 
CONCENTRATO
RESET 10 -1 L 
Contro insetti 
Striscianti e 
Volanti. Alta resa, 
fino a 200 litri 
di prodotto, per  
trattare fino a 
2500 mq

6,49 2,252,00 12,153,75

3,90

6,90 3,509,90

2,90

6,90 3,90

5,9018,90

1,50 3,50

3,50 5,50

1,50 1,50

5,90 5,906,55 22,407,60

I PRODOTTI NON DISPONIBILI POTRANNO ESSERE RICHIESTI PRESSO IL PUNTO VENDITA
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ABRUZZO

SR. BRICO 
Via Piazzano - SP 119 Km. 15+100 
66041 - Atessa (CH) 
Tel: 0872.88295

CALABRIA

MAXI BRICO 
Viale Calabria, 356/358
89131 - Reggio Calabria (RC)
Tel: 0965.1711965 -0965.631808

BRICOLARGE 
Strada Statale, 18 - Loc. Sotto Le 
Timpe Mazzei
87024 - Fuscaldo (CS)
Tel: 0982.687851- 0982.687810

3M CASALINGHI 
Via Nazionale SS.18, snc
89851 - Ionadi (VV)
Tel: 0963.263569 – 0963.263569

BRICO EMME 
Via S.S. 18 - Loc. Vena
88010 - Ionadi (VV)
Tel: 0963.263569 - 0963.263569

BRICOLARGE 
Via Circonvallazione, 120
89029 - Taurianova (RC)
Tel: 0966.611062 - 0966.614206

EDIL COLOR 
Contrada Pedazzo, 4/A 
89029 - Taurianova (RC) 
Tel: 0966.611062

BRICOLARGE 
Strada Statale 106, Km 84  
89030 - Bovalino (RC) 
Tel: 0964.60800

FRIULI 
VENEZIA GIULIA

MECSTORE 
Via Gemona, 26
33078 - San Vito al Tagliamento (PN)
Tel: 0434.840821 - 0434.840825

MECSTORE 
Via Lignano Sabbiadoro, 36/A 
33050 - Pertegada (UD) 
Tel: 0431.55083 - 0431.558928

LAZIO

MASTRO BRICO 
Via Casilina Km 90, 300 
03020 - Torrice (FR)  
Tel: 0775.301867 - 
0775.301867 

BRICOLARGE 
Via Vitruvio, 48 
04023 - Formia (LT)  
Tel: 0771.771681- 0771.324619

MISTER MAC 
Via Maremmana III, 
angolo Via M. Iaconelli, 36 
00030 - San Cesareo (RM)  
Tel: 06.95595117 - 06.95595117

MISTER MAC 
Via Prenestina Nuova, 82/D 
00036 - Palestrina (RM) 
Tel: 06.9534520

MISTER MAC 
Via Appia sud, 107 
00049 - Velletri (RM) 
Tel: 06.964302226

MISTER MAC 
Via Aurelia km. 38,000 
00055 - Ladispoli (RM) 
Tel: 06.99223569

MARCHE

KREO BRICO 
& CASA 
Viale Don Minzoni, 20/Bis 
60035 - Jesi (AN)
Tel: 0731.207599 – 0731.211565

MOLISE

CAMPOPIANO 
BRICO
& ARREDO 
Via Piero Pietrunti, 1 
86025 - Ripalimosani (CB)  
Tel: 0874.62222 - 0874.67516

BRICOLARGE 
Viale Dei Pini, 34/36 
86039 - Termoli (CB)  
Tel: 0875.471882

LOMBARDIA

BRICOLARGE
Piazzale Gobetti, 3 
20062 - Cassano D’Adda (MI) 
Tel: 0363.62424- 0363.65864

ITALBRICO 
BRICOCITY 
Via Mazzini, 51  
20060 - Paullo (MI)  
Tel: 02.9589617 - 02.9589617

PIEMONTE

BRICOLARGE 
Strada Prov. Casale Altavilla 
15030 - Terruggia (AL) 
Tel: 0142.50202 - 0142.50755

BRICOLANDO 
Corso Re Arduino,65 
10086 – Rivarolo (TO)  
Tel: 0124.640365 – 0124.640173

CASA ARREDO 
(presso centro 
commerciale “Risparmione“ )
Strada Regionale, 
229 Km 22 
28019 - Suno (NO)  
Tel: 0322.861211   

PUGLIA

BRICOLARGE 
Viale Ofanto, 65/71 
71121 - Foggia (FG) 
Tel: 0881.614713 - 0881.614713

SICILIA

BRICO FARE 
Strada Statale 115, 
km 170 - 500 
92010 - Realmonte Siculiana (AG) 
Tel: 0922.815065 

MONDOLEGNO
Contrada Malapezza 
98042- Pace del Mela (ME)  
Tel: 090.8961096

MAXI BRICO
Via Umberto Bonino, 1 
98100 - Messina (ME)  
Tel: 090.694588 - 090.695102

CENTRO BRICO 
Via Spagnuolo, 6  
98039 - Taormina (ME)  
Tel: 0942.58083 

TOSCANA

BRICOLARGE
Via Aurelia Nord, 203 
58100 - Grosseto (GR)  
Tel: 0564.451135 - 0564.456666

BRICOLARGE
Sp.152 Aurelia Vecchia, 1325 
58022 - Follonica (GR)  
Tel: 0566.55436 
0564.456666

BRICOLARGE 
VIA OLIVETI, 24 
54100 - Massa(MS)
Tel: 0585.830499 -
0585.833030

VENETO

MECSTORE
Via Camerin, 3
33020 - San Fior (TV)  
Tel: 0438.76081 
 0438.269249

MECSTORE 
Contrada 
Facchini Sinistra, 14/1-4  
36076 - Recoaro Terme (VI)  
Tel: 0445.780657 
 0445.780472

MECSTORE 
Viale Alpago, 56 
32015 - Puos d’Alpago (BL)  
Tel: 0437.46976 
 0437.46976

Consorzio Evoluzione Brico scarl
 Via Falcone e Borsellino 6 - 65129 Pescara 

Tel. 085 61670 - Fax 085 4512247


